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EN-Scan the QR code to get more
product information and manual

@D insruksion pér pérdorim...... 49 instruction in more languages.
Download QR Scanner App onto your
SRB/HR/ME/BIH device.

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na
viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni
manuali in piu lingue. Scarica I'app QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou Kwdika QR yia TTEPICCOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA HE TO TIPOIOV KAl
odnyieg xpriong ot TepIocoTEPEG YAWooeG. KateBdoTe TNV epappoyr) QR Scanner otn
OUOKEUN 00G.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel
d'utilisation (disponible en plusieurs langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur
votre appareil

HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és 6sszeszerelési Utmutatohoz
juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben sziikséges, téltsén le QR-kod olvaso alkalmazast a
készulékére.

RU-OtckaHupyiite QR-kog, 4Tobbl nonyuunts Gonblue nHopmaLuum o NpoaykTe n
VHCTPYKLWM MO SKCMyaTaumm Ha Apyrux siabikax. 3arpyaute npunoxeHve QR Scanner Ha
CBOE YCTPONCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren
Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die
QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen.
Download de QR scanner app op je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de
instructiuni in mai multe limbi. Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.
AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér té hapur
manualin né mé shumé gjuhé&. Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.
PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wigcej informacii, oraz instrukcje uzytkowania w
wigkszej ilosci jezykow. Pobierz aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.
MK-CkeHupaj ro QR kofoT 3a fa aobuell noseke MHopmMaLum 3a NpousBoaoT n
ynaTcTBO 3a KOpUCTeH-e,Ha noseke jasnumn.CrumHeTe ja annukaumjata QR Scanner App Ha

BaLLMOT ypen. o









@ LED status when power on charging
@ Green Flash - Charging
B Green lightis on - Charging finished
LED status when power off charging

@ Red and Orange Flash - Charging
Off - Charging finished

Constant beep** //

PU Exceeds Range
@ Red/Green Light Flashes

Audio Alarm Sounds Every 30 Seconds
© Red Light Flashes

Low Battery



"Compact" Digital Baby Monitor
DAY&NIGHT Manual Instruction

The Baby monitor has been designed to help you look after your baby and is not intended as a
tool for substituting the adults’ supervision & care in any circumstances.

The Baby Monitor is a portable monitoring system with the following features:

- Wireless digital audio baby monitor with a working frequency of 2.4 GHz

- High sensitivity.

- Voice activation function so as to save power.

- Battery power: with alkaline batteries or rechargeable batteries - 6 pcs. (3 pcs + 3 pcs), Type
"AAA" 1.5V (not included in the set);

- Electric power with USB cables- 2pcs( adapters not included )

- Unobstructed effective outdoors range - up to 300 m;

- Position the transmitter at a distance of about 1.5-2.0 meters from the baby.

- Aclip on the rear of the receiver unit plus battery operation increases portability.

- There are 36 channels to avoid interference. So crystal clear sound is possible.

Safety

WARNING! Keep away from fire and high temperature! Keep away from children! This
product is not a toy!

- To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this baby monitor to rain or moisture
- When you use the USB cables in combination with power adapter, please use an easily
accessible AC outlet. Should you notice an abnormality in the device, disconnect the main plug
from the AC outlet immediately.

- DON'T disassemble the casing in order to avoid the risk of the electric shock

- Refer servicing to qualified personnel only.

- DON'T use the damaged power adaptors.

- DON'T interfere the plug of power adaptors with conductors, e.g. with rings.

Warning: - Battery may explode if mistreated. Do not recharge non rechargeable batteries , do
not disassemble and do not dispose of in fire.

Package included - Picture 1

1. Baby unit -1 pcs.; 2. Parent unit -1 pcs.; 3. USB power cable - 2 pcs.

4. Intruction manual -1 pcs.

Features of Units

Baby Unit - Picture 2

1. Night light

2. On/Off button

- For On/Off hold the button for 2 sec.

- Quick press 1 time to page the Parent Unit
- Quick press 3 times to On/Off the night light
3. Indicator lights

- Green light - Power on

-Green flashing rapidly - Pairing

-Red Flash - Low battery

-Orange - Charging when power on

- Red- Charging when power off

4. Microphone

5. Speaker

6. DC Jack

7. Battery compartment - 3 pcs, Type "AAA" 1.5V (Not
included in the set) (Optional)

8. Cover of battery compartmnet + clip

Parent Unit - Picture 3

1. Sound level indicators

2. Night light On indicator

3. Function ( Power) Indicator

- Green light - Power on

- Green flash - CHARGING

- Red flash - LOW BATTERY

- Orange - NIGHT MODE - to turn On/Off quick press 3 times the button 6.
WARNING ! There is zero radio emissions in this mode but no range alarm!
- Red and Green flash - Out of range

- Green flash rapidly - Pairing o




Parent Unit - Picture 3

4. Increase the volume

5. Decrease the volume

6. On/Off button

- For On/Off hold the button for 2 sec.

- Quick press 1 time to On/Off the night light

- Quick press 3 times to set night mode.

7. Microphone

8. Intercom button - Press and hold the button to talk to baby. To adjust the volume of the baby
unit, hold down the intercom button and simultaneously press the 4 or 5 +/- button.

9. Speaker

10. DC Jack

11. Battery compartment - 3 pcs, Type "AAA" 1.5V (not included in the set)

12. Cover of battery compartmnet + clip

Picture 3.1 :

LED status when the receiver is power and charging.

- Green flash - Charging

- Green light is on - Charging finished

Led status when the receiver is powered off and charging

- Red and Orange flash - Charging

- Off - Charging finished

Operation

Connect both the parent unit and the baby unit to power adaptors or to another USB power
supply through the USB cables or use batteries. Switch on the devices as you push and hold the
On / Off button for 2 seconds. The power LED will be on in green color.

« Wait for around 2 seconds. The baby unit and the parent unit will pair automatically. Put the
baby unit in the baby room and keep it from the baby at 2m distance. Parents can hear the baby
voice with the receiver. If the parent unit volume is too low, adjust the volume.

Pairing

Under the normal situation, the units are well paired & tuned by the manufacturer. To do the
pairing by users is a really accidental incidence. You have to do that if the parent unit (receiver)
loses the signal from the baby unit (transmitter). Procedures:

1. Turn off both units. Press and hold the On / Off button of one unit for 6 seconds and release it
when the indicator start quick flash.

2.Press and hold the On / Off button of another unit for 6 seconds and release it until the
indicator of the previous unit stop flashing.

After pairing, you will hear a sharp sound / microphone / when the receiver and the transmitter
are too close together.

Alarm

1. Range alarm ( Picture 4) - When the devices are out of range you will hear a constant
sound signal from parent unit and the power indicator will start flash with red and green light.
2. Low battery alarm ( Picture 5) - When the battery is low you will hear audio alarm at every
30 seconds from parent unit and the power indicator will start flash with red light.

Information which you have to remember.

- Battery Power for both units

1. Use rechargeable batteries type AAA 1,2 V 800 mAh or alkaline batteries type AAA 1,5 V.
2. Unscrew the screw of the battery compartment, take the lid off and insert the batteries with
right polarity.

3. Put the lid back, screw in the screw and check that it is perfectly closed,

4. Switch the unit on and check that the power LED is on and in green.

BATTERIES SAFETY INFORMATION

WARNING! In some special condition, from the battery may leak the liquid, which may cause a
chemical burn or damage the product. To avoid battery’s leakage:

-Do not mix old and new batteries or different types of batteries like alkaline, standard (carbon-
zinc ) or rechargeable batteries (Ni-Cr)

- Please insert the batteries as indicated inside of the battery compartment.

- If you don't use this product for a long time, please remove the batteries. When the batteries
run’of, remove it from the q_roduc\. Please carefully dispose the waste batteries. Do not dispose
the batteries in to the fire. The battery may explode or leak.

- Do not cause short circuit of the batteries terminal.




WARNING!

- Use only the same batteries or batteries from one type as is required .

- Do not recharge non rechargeable batteries .

- Take out the batteries from the product before recharging.

- If you use rechargeable batteries, the charging should be under adult control.

Environmental Notice: Batteries must be disposed of in accordance with local

environmental and institutional policies.

In the interest of protecting environment, please do not dispose of this product in the

household waste at the end of its useful life. Disposal can be done at approved
- recycling or disposing locations in accordance with local regulations. Never

dispose of batteries in the normal household waste. (2002 /96 / EC )

- Electricity power for both units.
The Baby monitor can operate by batteries as well as by power adaptors (not included in the
set) or any other sources of USB power.
1. Use the both USB cables and connect them to USB power supply or to power adaptor with
USB socket with output parameters: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W. Insert the power adaptor into AC
outlet.
2. If your outlet has a security switch, make sure it is on.
3. Switch the unit on and check that the power LED is on and in green.
So for long hours use, it is advisable to use power adaptor.
If the receiver is too far from transmitter, the system cannot work properly. In this case, you have
to put the two units nearer to each other.
If the receiver is too close to the transmitter, an acoustic feedback might be heard. In this case,
you have to put the two units farther from each other, or turn down the volume of the receiver.
A background noise from the receiver may signal that the batteries are exhausting and they
need to be replaced. Check that if power LED flash in red colour, it means they need to be
replaced.
Trouble shooting
Hearing much background noise when operating the baby monitor with batteries.
Please check if the battery becomes weak. If you use non-rechargable alkaline batteries and
power led flash in red color is time for changing of the batteries. If you use rechargeable
batteries and the power led flash in red color, it is time for charging.
No response from the receiver suddenly.
If there is no voice from the baby unit surrounding, the baby unit will stop transmitting the signal
to the parent unit. The parent unit is in VOX mode (standby mode). When there is voice again
from the baby unit, it will trigger the parent unit to work again.
Poor signal
Please make sure the baby & parent units are not out of range. In extreme case, you can try to
change the channel or to do re-pairing.
Specifications
This product has been manufactured to comply with the essential requirements and other
relevant provisions of Directive (RED) 2014/53/EU
Transmitter
« Transmission Frequency: 2405MHz-2485MHz
« Unobstructed Effective Range outdoors : 250-300m.
« Effective Range indoors : 30-50m.
« Operating Temperature: 0°C-50°C
« Storage Temperature: 25°C.
« Operating Humidity: 20 - 80 RH
« Batteries: Rechargeable, type AAA 1,2 V 800 mAh - 3pcs. or alkaline batteries type AAA 1,5V
- 3pcs.
« Power Supply: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W
Receiver
« Transmission Frequency: 2405MHz-2485MHz; « Unobstructed Effective Range outdoors :
250-300m.; « Effective Range indoors : 30-50m.; « Operating Temperature: 0°C-50°C;
« Storage Temperature: 25°C; « Power Supply: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W « Receiving Sensitivity in
Eco mode ( VOX): 50-55 dB; « Batteries: Rechargeable, type AAA 1,2 V 800 mAh - 3pcs. or
alkaline batteries type AAA 1,5V - 3pcs.
Explanation of Symbols
c € CE Mark: This indicates the conformity with

Directive 2014/53/EU, Directive 2014/30/EU

DC Direct current



"KomnakteH" uncppon 6e6e moHUTOp
(6e6ecoH) DAY&NIGHT UucTpykumii sa ynotpeba

Bebe moHuTOpa e npoekTupaH, 3a Aa Bu nomorHe B rpuxata 3a Bawueto 6ebe 1 no H1kakbe
HauuH He e NpefHa3HayveH 3a Aa 3aMecTu pearnHus Haa3op U rpka Ha Bb3pacTeH.

Bebe MoHUTOpa NpeAcTaBnsiBa MOGUITHA CUCTEMA CbC CMIEAHUTE XapaKTepUCTUKU:

- BeaxuueH undpos ayavo 6ebedoH ¢ pabotHa YectoTa 2.4 GHz.

- Bucoka 4yBCTBUTENHOCT.

- OyHKUMSI 3a rMacoBa akTUBALMS C Lien NecTeHe Ha eHeprusi.

- 3axpaHBaHe ¢ 6aTepuu: ankanHu unu npesapexaatuy ce 6arepum 6 6p. (3 6p. + 3 6p.), Tun
"AAA" 1.5V (He ca BKIOYEHN B KOMNIEKTA);

- Enektpuyecko 3axpaHBaHe ¢ USB kabenu- 2 6posi (6e3 BknoyeHn agatopu)

- OvpekTeH edbekTBeH 06XBaT B OTBOPEHU npocTpaHcTea: A0 300 m;.

- MocTaBeTe nNpefaesaTens Ha pascTosiHue ot okono 1,5-2,0 meTpa ot 6ebeTo.

- Hanuuneto Ha wmnka Ha rbp6a Ha npuemHuka B KOMBMHaLMA C Bb3MOXHOCTTa 3a
3axpaHBaHe ¢ 6aTepuu ysenuyasa MoGUIHOCTTA.

- Hanunune Ha 36 kaHana 3a n3bsreaHe Ha CMyLLEHWSITA, KOETO JaBa Bb3MOXHOCT 3a
rionyyaBaHe Ha KpUCTanHO YUCT 3BYK.

BesonacHoct

BHUMAHMUE! [ipbxTe Aaney oT orbH U BUCOKa Temnepatypa! [ipbxTte Aaney ot geual
To3un npoAyKT He e urpayka !

- 8a ga HamanwuTe pucka OT Noxap WUnu TOKOB yAap, He nanaranTe To3un 6ebedoH Ha AbxA U
Brnara

- Korato usnonssare USB kabenu B koM61HaLMsA CbC 3axpaHBall, agantep, MOrisi, U3nosnaBaiiTe
NEecHo AOCTbMNeH NpoMeHNnnBoTokoB (AC) KOHTaKT. Ako 3abenexuTe Hskakea HensnpaBHOCT B
YCTPOWCTBOTO, He3abaBHO U3KIIOYETE LLienceria oT KOHTaKTa.

- HE pasrno6siBaiite kopnyca, 3a Aa usberHete pycka ot TOKOB yaap.

- PeMoHTa Ha ycTporcTBOTO TpsibBa fla ce 13BbPLUBA EANHCTBEHO OT KBanuduumpaH
nepcoHan.

- HE usnonaseaiite noBpeaeHn 3axpaHBaluy ajgantepu

- HE KoHTaKTyBaiTe CbC Lyencena Ha 3axpaHBalluTe aganTopy ¢ MPOBOAHWLM, Hanpumep ¢
NpBbCTEHN.

BHuMmaHue: batepusita Moxe fa ekcnnogupa npyv HenpaeunHa ynotpeba. He npesapexaaite
He npesapexaaemy 6aTepum, He HapyLLaBaiiTe LsiNoCTTa U He uanaramte Ha OrbH.
CobabpxaHue Ha KoMnnekTa - CHumka 1

1. CtaHuus 3a 6ebeto -1 6p.; 2. Pogutencka ctaHums -1 6p.; 3. USB 3axpaHBaly kaben - 26p.
4. NHcTpykuus 3a ekcnnoataums -1 6p.

Oyuuguu Ha cTaHUUUTe

Be6eluka cTaHums - CHumka 2

1. HowHa namna

2. ByToH 3a BKMOYBaHe 1 U3KMoYBaHe:

- 3a Bkn/ n3kn. 3agpbxTe GyToHa 3a 2 Cek.

- EnHokpaTHo 6bp30 HaTuCKkaHe e Hakapa poauTenckata CTaHuMs Aa uahasa nyncupaty 3ByK
3a HeMHOTO HamupaHe.

-TpukpaTHO GbP30 HaTWCKaHe 3a BKIT/M3KIT Ha HOLLHA namna.

3. lHOnKaTOpHW CBETNWHU:

- 3enena ceeTnuHa - BKIMIOYEHO

- 3eneHa 6bp30 murawa ceetnuHa - COBOABAHE

-YepeeHa muraila ceetnuHa - CITABA BATEPUA

-OpaHxeBa ceetnuHa - SAPEXKIAHE KOFATO YCTPOWCTBOTO E BKJTIKOYEHO

-YepseHa caetnnHa - SAPEXXIAHE KOTATO YCTPOMCTBOTO E U3KMKOYEHO

4. MvkpodoH

5. loBoputen

6. bykca 3a 3axpaHBaHe

7. Otaenenve 3a 6atepuu - 3 6p., Tun "AAA" 1.5V (He ca BkrtoYeH B KOMMNEKTa)

8. Kanak Ha otgeneHueTo 3a 6atepum + wynka



Poautencka ctanuus - CHumka 3

1. MhgukaTopu 3a HWBO Ha 3ByKa

2. lHankaTop 3a BKIIIOYeHa HoLHa namna

3. MlHaukaTop 3a Hanuyme Ha 3axpaHBaHe

- Benexa ceetnnHa - BKIIIOYEHO

- Benexa murawa ceetnuHa - SAPEXXOAHE

- YepseHa murawa ceetnvHa - CITABA BATEPUA

- OpaHxeBa cBetnuHa - HOLWWEH PEXWUM - 3a Bkn/u3kn -> TpukpaTHO 6bp30 HaTuckaHe Ha
6yToHa 3a 3axpaHBaHe 6. BHumaHue! Mpu To3u pexum MMa HyneBu paguo eMUCUN, HO
HAMa anapma 3a u3BbH obxBar !

- YepseHa v 3eneHa muraiia ceetnuHa - U3BbH OBXBAT

- 3eneHa 6bp3o murawa ceetnvHa - CABOABAHE

4. YcuneaHe Ha 3Byka

5. HamansBsaHe Ha 3Byka

6. ByTOH 3a BkntoYBaHe 1 U3KOYBaHe

- 3a Bkn/ U3kn. 3aapbxTe OyToHa 3a 2 cek.

- EnHokpaTHo 6bp30 HaTWcKaHe 3a BKI/M3KI1 Ha HOLLHa namna.

- TpukpaTHO 6bp30 HaTUCKaHe 3a U3BMpaHe Ha HOLLEH PeXUM.

7. MvikpodhoH

8. ByToH 3a akTVMBMpaHe Ha MHTepKoma - HaTucHeTe 1 3aapbxTe OyTOHa 3a fja roBopuTE Ha
6ebeTo. 3a perynupaHe cunata Ha 3Byka Ha 6ebelukata cTaHumsl, 3aapbxTe GyToHa 3a
VHTEpKoMa 1 eAHOBPEMEHHO HaTUCHETE BYTOH 4 unn 5 +/- .

9. loBopuTen

10. Bykca 3a 3axpaHBaHe

11. Otpenenve 3a 6atepum - 3 6p., Tun "AAA" 1.5V (He ca BkntoYeHn B koMnnekTa)

12. Kanak Ha otoeneHveTo 3a 6atepuu + wmnka

CHumka 3.1:

CBeTOAMOAHO ChCTOsIHUE, KOraTO NPUEMHUKBT € BKIHOUEH U Ce 3apexn

- 3eneHa murawa ceetnuHa - SAPEXOAHE

- MocTosiHHa 3eneHa CBeTNNHA - 3apexAaHeTo e NpUKoYUNo

CBeToAMOHO ChCTOsIHUE, KOTaTO NPUEMHUKBT € U3KITIOYEH U ce 3apexaa:
- YepseHa 1 OpaHxeBa Muraiya ceetnuHa - SAPEXKJAHE

- be3 nHavkaums ( cnpsiHa cBeTnuHa) - 3apexaaHeTo e NPUKIoYUNo

Ekcnnoarauusa

CBbpXKETE POANUTENCKOTO YCTPOMUCTBO M GEBELLKOTO YCTPOWCTBO KbM adanTepu 3a 3axpaHBaHe
unu kbm apyro USB 3axpaHBaHe 4pes USB kabenu unu usnonssaiite 6atepun. BknioyeTe
YCTpOViCTBaTa KaTo HaTUCHETE 1 3aabpxuTe ByToHa 3a BKN/M3KN 3a 2 cekyHau. MHaukaTopbT
Ha 3axpaHBaHeTO Llie CBETHE B 3€IeH LIBSIT.

* MayakaiTe okono 2 cekyHau. bebelukata n pogutenckara CTaHUWS Lie ce CABOST
aBTOMaTU4HO. [MocTaBeTe GebelukaTa cTaHUWs B cTasTa Ha 6e6eTo Ha pa3cTosiHME OT OKOMO
2Mm oT Hero. Pogutenute morat Aa 4yBat rnaca Ha 6e6eto ot npuemHmka. Ako cunata Ha 3Byka
Ha poauTernckaTa cTaHuus e cnaba, perynupaiite cunara Ha 3Byka.

CpaBosiBaHe

Mpy HopManH yCroBusi, CTaHUMUTE ca CABOEHW 1 Jo6pe HaCcTPOEHU OT MPOU3BOAUTENS.
HyxpaTta oT caBosiBaHe OT noTpebutenuTe e psiako cpellaHa. TpsibBa Aa M3BbpLuMTE Tasn
orepaLyisi, ako PoANUTENICKOTO YCTPOMCTBO (MPUEMHWK) ry6u curHamna oT yCTPOCTBOTO 3a
6ebeTo (Npenasarten).

Mpouenypu:

1. U3kntodeTe ABeTe ycTponcTea. 3aapbxTe GyToHa 3a BKN/U3KI. Ha e[HO OT ycTpoiicTeaTa 3a
6 cekyHAW 1 ro nycHeTe KoraTo MHAMKaTopa 3anoyHe Aa mura 6bp3o.

2. BappbxTe ByTOHa 3a BKI/W3KI1. Ha APYroTo YCTPOWCTBO 3a 6 CeKyHAW 1 ro nycHeTe Korato
MHAMKaTOpa Ha NpeaHOTO YCTPOICTBO cnpe Aa mura. OcBeH ToBa cref, CABOSIBAHETO Lie YyeTe
OCTbp 3BYK / MUKPOGhOHMSI/ ako NpUEMHWKa 1 npeaasaTtens ca 6nmnsko eauH Ao Apyr.

10



Anapmu

1. Anapma u3BbH 06xBaTt ( CHMMKa 4 ) - Npu 3aryba Ha 06xBaT, e Npo3By4K NOCTOSHEH
3BYKOB CUTHar OT POAUTENICKOTO YCTPOWCTBO M MHAMKATOPa 3a 3axpaHBaHe Lue 3anoyHe Aa
npemurea ¢ YepBeHa 1 3erieHa CBETIIHA.

2. Anapwma 3a cnaba 6atepus ( CHumka 5) - MNpu cnaba G6atepus e Npo3ByyaBa 3BYKOB
curHan Ha Bceku 30 cekyHan OT POAUTENICKOTO YCTPOMCTBO M MHAMKATOPa 3a 3axpaHBaHe Lie
NpPUMUrBa B YEPBEH LIBSIT.

WHdopmaums koaTo TpsGBa Aa 3anomHuTe.

3axpaHBaHe ¢ 6aTepun 3a ABeTe yCTPOMCTBA:

1. Vi3nonsBaiiTe npesepaxaaluym ce 6atepum Tun AAA 1,2 V 800 mAh unu ankanHu 6atepumn
TMn AAA1.5 V.

2. PasBuiiTe BMHTa Ha OTAeneHneTo 3a 6atepunTe, BAMrHeTe Kanayeto 1 noctaeete 6atepunte
cnassaikv nonsiputeTa.

3. MNocTaBeTe kanayeTo 06paTHO, 3aBUiiTE BUHTA U NpOBEpeTE Aanu Kanayeto e aobpe
3aTBOPEHO.

4. BkrntoyeTe yCTPOMCTBOTO M MpOBepeTe Aani MHAMKATOPBT Ha 3axpaHBaHETO CBETU B 3eMeHO.
WHOOPMALINA 3A BE3ONACTHOCTTA HA BATEPUATA:

BHUMAHME! B otaenHum cnyyaun o 6atepumnte MOXe fa NoTekaT TEYHOCTU, KOUTO Aa NPUYUHAT
XMMWYHO U3rapsiHe Unu Aa paspyLuart npoaykTa. 3a Aa usberHete Te4 oT batepumnte:

- He cmecBalite HoBM 1 cTapu 6aTepun UNW TakMBa OT Pa3fMYHM TUNOBE: arkarnHu, CTaHaapTHU
(BbrMepPoA - UMHK) UK 3apexaalum ce (HUKen - kagmum).

- Moctaeete 6aTepvw1Te Ha MACTOTO UM, KaKTO € NOCOYeHO.

- N3Baxpavite GatepunTe B Cryyan Ha HEM3MNON3BaHe Ha NRPOAYKTa 3a AbNro Bpeme. BuHarn
n3Baxgante OT NpoAyKTa U3TOLLEHUTEe 6aTepI/|l/I. MSXBbpﬂﬂMTe rm 6esonacHo. He XBbprsanTe
npoaykTa B OFbH. batepunte MoXe Aa U3byxHaT Unn notekar.

- He npepussukBaiiTe KbCo CbeanHeHe B GatepunTe.

- N3non3sBaiite camo eaHakBu 6aTepvw| unu TaknBa OT eAuH T!n, crnope npenopbKuTe.

- He 3apexpaiite 6atepun, KouTo He ce 3apexpar. ; - isBageTe 6atepuunte oT NpoaykTa npeau
[fa rv 3apegute. ; - AKo 13non3seare 6atepum, KOUTO MOraT fja Ce 3apexaar, 3apex/aaHeTo fa ce
M3BBbPLUBA MNO4 KOHTpPOSia Ha Bb3pacTeH.

OnasBaHe Ha okonHaTta cpepa: EaTepvwlTe TpﬂﬁBE Aa ce U3XBbpIAT B
CbOTBETCTBME C MECTHUTE EKOJNTOTMYHU U NHCTUTYLNOHANHN NONUTUKN. B nHTEepec
Ha ona3BaHEeTO Ha OKoMHaTa cpefa, MONs He U3XBbPNANTE TO3M NPOAYKT KaTo
6UTOB OTNaAbK B Kpasi Ha MOME3HUS1 MY MBOT. TPETUPAHETO My MOXeE Ja ce
M3BBLPLUM CaMO B OMNpeaeneHnTe 3a Tasu Lien MecTa 3a peLmknupate, B
CbOTBETCTBUE C MECTHUTE pa3nopeabu . Hukora He n3xBbLpNANTe 6atepunute B
obuyariHuTe 6uToBM oTnaabum. ( 2002 /96 / EC )

3axpaHBaHe OT Mpexara 3a [iBeTe yCTPoMCcTBa:

BebechoHa moxe aa paboTw, KakTo ¢ GaTepumn Taka U CbC 3axpaHBaLLy aganTepu (He ca
BKIIOYEHN B KOMMNMEKTA) UMK BCSIKaKbB ApYr M3To4YHUK Ha USB 3axpaHBaHe.

1. U3nonseante asata USB kabena u rv cebpxkeTe kbM USB 3axpaHBaHe unv kbm agantep 3a
3axpaHBaHe ¢ USB ruesno ¢ naxogswm napametpu: DC 5.0V 0.55A 2.75W. BknioveTe
3axpaHBalLys afanTtep B eNeKTPUYECKU KOHTaKT.

2. AKo KOHTaKTa MMa Krltod 3a BKIlo4BaHe 1 U3KIoYBaHe, Ce YBEpeTe, Ye e BKIIOYEH.

3. BkriloyeTe yCTPOICTBOTO 1 NPOBEpeTe Aanv UHAMKATOPbT Ha 3aXpaHBaHETO CBETU B 3€NIEHO.
lMpwn HenpekbcHaTa paboTa 3a AbMbr Nepuoa OT BpeMe ce npernopbysa yrnotpebara Ha
3axpaHBall agantep. AKo NPUEMHUKBT e TBbpAe Aarey OT NpeaaBarTers, chucTeMara He MoXe
na pabotu npaBunHo. B To3n cnyyait, TpsibBa Aa No3vLMOHMpaTe ABETE CTaHLuM No-6nmso
eflHa 1o apyra.

AKO NpUeMHVKLT e TBbpAe 61130 0 NpefaBaTens, € Bb3MOXHO [a Ce Mony4yu akycThiHa
obpaTtHa Bpb3ka (MUKpOodoHUs). B To3n cryyait, ABeTe cTaHLuM TpsibBa Aa ce NocTaBsiT no-
[farney eaHa oT Apyra, unu TpsibBa Aa ce Hamanu cunata Ha 3Byka Ha NpueMHuka. Hanuuneto
Ha (DOHOB LLYM OT MPUEMHMKa MOXe /ia e CUrHarn, Jye 6atepuuTe ca U3ToLLEHU 1 TpsabBa aa
6bAaT 3ameHeHn. Ao CBETOAMOAA 3a Hannuve Ha 3axpaHBaHe MUra B YepBEH LBAT Npu
13ronaBaHe Ha Henpesapexjaemu ankanyu 6atepuu, Toea o3Havaea, Ye Gatepunte Tpsibsa aa
6baaT 3ameHeHu.

ﬂpenop'bKa 3a noYucTBaHe:
or BpemMe Ha Bpeme, MOXeTe [ia NoYnCcTBaTe NpoayKTa CbC BnaXkHa Kbpna. yCTpOVICTBOTO
TpﬂsBﬁ Aa He e CBbpP3aHO KbM efiekTpuyecKkara Mpexa 4pes agantepa Ha 3axpaHBaHe no

Bpeme Ha no4mcTeaHe.



OTcTpaHsiBaHe Ha HeM3NPaBHOCTU:

- YyBa ce MHoro ¢hoHOB WIyM npu ynoTtpeba Ha 6e6edoHa c GaTepum.

Monsi, npoBepete aanu 6atepunTe ca M3TOLLEHU. AKO U3MoMn3BaTe HempesapexaaeMy ankarnHu
6aTepuu 1 cBTOAMOAA 3a 3axpaHBaHe MUra B YepPBEHO e Bpeme 3a nofgmsiHa Ha 6atepuute. Ako
u3ronseare npesapexaaluu ce 6atepun 1 cBToAMOAA 3a 3axpaHBaHe MUra B YepBEHO € Bpeme
3a 3apexpgaHe Ha batepuute.

- BHe3anHa nunca Ha Bb3npounsBexaaHe OT NpUeMHMUKa.

Mpw nunca Ha rmac okoro 6ebelukata CTaHUMs, TA cNMpa Ja npefjasa cUrHan Kbm
poauTenckara crtaHums. Pogutenckara craHuums e B pexum VOX (pexum Ha rotoBHocT). Korato
OTHOBO Ce MOsIBY nac okoro Gebelkata CTaHUKs, poauTenckaTa CTaHLUWS aBTOMaTUYHO Lie ce
3apeiicTea.

- Cna6 curHan

YBepeTe ce Ye [BeTe CTaHUMW He ca U3BbH 06xBaT. B kpaeH cnyyai moxe Aa onutate Aa
CMeHUTe KaHana unv Aa U3BbpLUMTE NMOBTOPHO CABOsIBaHE.

XapakTepucTuku

Toau NpoayKT e Npon3BeAeH B CbOTBETCTBUE CbC

CbLUECTBEHNUTE U3NCKBAHUS W OCTaHanuTe

npunoxvmu pasnopeabu Ha [ivpektusa (RED) 2014/53/EU
MNpenaBaren:

« YecToTta Ha npepaBaHe: 2405 MHz- 2485MHz

« vpekTeH edpekTBEeH 06XBaT B OTBOPEHU npocTpaHcTea: 250 - 300 m
« EchekTnBEH 06XBaT B 3aTBOPEHM npocTpaHcTea : 30-50m

 Bpoii kaHanu: 36 ( ABTOMaTUyHO 13bnpaHe Ha kaHanuTe)

« Temneparypa Ha pa6ora: 0°C-50°C

« Temnepatypa Ha cbxpaHeHue: 25° C

* BnaxHocT Ha okonHus Bb3ayx: 20 -80 RH

« Batepuun: Akymynatophu (npesapexaaium), Tun AAA 1,2V 800mAh - 36p. unu Ankanxu
Gatepun Tvn AAA 1,5V - 36p.

« 3axpanBaHe: DC 5.0V 0.55A 2.75W

MpuemHuk:

* YecToTa Ha npepaBaHe: 2405 MHz-2485MHz

« npekTeH ecekTnBEeH 06xBaT B 0TBOpPEHM npocTpaHcTea: 250 - 300 m
« EcbektuBeH obxBaT B 3aTBOpeHM npocTpaHcTea : 30-50m

« bpoit kaHanu: 36 ( ABTOMaTM4HO M3bupaHe Ha kaHanuTe)

« Anapma 3a cnaba 6atepusi u LED ungukatop: 3,0-3,6V

» Temnepatypa Ha pabota: 0°C-50°C

* Temnepatypa Ha cbxpaHeHue: 25° C

* BnaxHocT Ha okonHus Bbagyx: 20 -80 RH

« BaxpaHBaHe: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

* YyBCTBUTENHOCT Ha npuemaHe B eko pexum ( VOX): 50-55dB

« Batepuu: AkymynatopHu (npesapexaalum), Tun AAA 1,2V 800mAh - 36p. unu
Ankannu 6atepum Tvn AAA 1,5V - 36p.

O6sicHeHMe Ha cMMBONUTE
c € CE mapkupoBka: ToBa noka3Ba CbOTBETCTBUE C
OupektnBa 2014/53/EU, Oupektusa 2014/30/EU

DC Mocrosten Tok / noctosHHO HanpesxeHme
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Baby monitor (baby phone) compact digital
DAY&NIGHT Instructiuni de utilizare

Monitorul pentru bebelusi este proiectat pentru a va ajuta la ingrijirea bebelusului vostru, in nici
un fel nu este prevazut a inlocui supravegherea si ingrijirea unui adult.

Baby monitorul reprezinta un sistem mobil cu urmatoarele caracteristici:

- Monitor wireless audio digital pentru bebelusi, cu o frecventa de lucru de 2,4 GHz.

- Sensibilitatea foarte mare.

- Functiune de activare prin voce pentru economisirea energiei.

- Alimentare cu baterii: alcaline sau reincarcabile 6 buc. (3 buc. + 3 buc.), Tip "AAA" 1.5V (nu
fac parte din set)

- Alimentare electrica cu cabluri USB - 2 buc. (adaptoarele nu sunt incluse)

- Aria de acoperire in aer liber efectiv fara obstacole - pana la 300 m.

- Asezati transmitatorul la distanta de aproximativ 1,5-2,0 metri de bebelus.

- Prezenta unui clip pe spatele receptorului in combinatie cu posibilitatea de alimentare cu
baterii creste mobilitatea.

- Existenta unui numar de 36 canale pentru evitarea perturbatiilor, cea ce ofera posibilitatea de
primire a unui sunet de puritate cristalina;

Siguranta

AVERTISMENT ! Feriti de foc si temperaturi mari ! Pastrati in afara accesului copiilor !
Acest produs nu este jucarie !

- Pentru a diminua riscul de incendiu sau electrocutare, nu expuneti baby phone-ul ploii si
umiditatii;

- La utilizarea cablurilor USB in combinatie cu adaptor de alimentare, va rugam sa utilizati o
prizéa usor accesibild cu curent alternativ (AC). Daca observati o defectiune in aparat,
deconectati-l imediat din priza;

- NU demontati carcasa, pentru a preveni riscul de electrocutare;

- Reparatiile paratului trebuie realizate numai de catre un personal calificat;

- NU utilizati adaptoare de alimentare defectate;

- Nu provocati contactul prozei ale adaptoarele de alimentare cu conducatoare, de exemplu cu
inele.

AVERTISMENT ! Bateria ar putea exploda in caz de utilizare necorespunzatoare. Nu
reincarcati baterii nereincarcabile, nu violati integritatea si nu expuneti la foc.

Continutul setului - Imagine 1

1. Statie pentru bebelus — 1 buc.; 2. Statia parintelui -1 buc.; 3. Cablu de alimentare USB — 2
buc. ; 4. Instructiuni de exploatare — 1 buc.

Functiile statiilor

Statie pentru bebelus — Imagine 2

1. Lampa de noapte

2. Buton de pornire si oprire

- Tineti butonul apasat pentru 2 secunde pentru pornirea/ oprirea aparatului.

- La apasarea rapidéa unica statia parintelui va emite un sunet pulsatoriu care va ajuta gasirea
sa.

- Apasarea rapida tripla pentru pornirea/ oprirea lampii de noapte.

3. Indicatori luminosi

- Lumina verde - PORNIT

- Lumina verde intermitentd - CONECTARE

- Lumina rosie intermitentd — BATERIE DESCARCATA

- Lumina portocalie — ALIMENTARE CAND APARATUL ESTE PORNIT

- Lumina rosie - ALIMENTARE CAND APARATUL ESTE OPRIT

4. Microfon

5. Difuzor

6. Bucsa de alimentare

7. Compartiment pentru baterii — 3 buc., Tip "AAA" 1.5 V (Nu fac parte din set)

8. Capacul compartimentului pentru baterii + agrafa

@



Statia parintelui — Imagine 3

1. Indicatori pentru nivelul sunetului

2. Indicator pentru lampa de noapte pornita

3. Indicator pentru prezenta alimentari

- Lumina verde - PORNIT

- Lumina intermitenta verde - INCARCARE

- Lumina intermitenta rosie — BATERIE SLABA

- Lumina portocalie — REGIM DE NOAPTE — Pentru porn./opr. -> apasare rapida tripla a
butonului de alimentare 6. AVERTISMENT ! Regimul acesta prezinta emisii radio zero, dar
nu are alarma pentru iesirea din zona de acoperire !

- Lumina intermitenté rosie si verde — IN AFARA ZONEI DE ACOPERIRE

- Lumina verde intermitenta - CONECTARE

4. Intensificarea volumului

5. Scaderea volumului

6. Buton de pornire si oprire

- Tineti butonul apasat pentru 2 secunde pentru pornirea/ oprirea aparatului.

- Apasarea rapida unica pentru pornirea/ oprirea lampii de noapte.

- Apasare tripla rapida pentru selectarea regimului de noapte.

7. Microfon

8. Buton pentru activarea intercomului — Apasati si tineti apasat pentru a vorbi bebelusului.
Pentru reglarea volumului de sunet la statia bebelusului, tineti apasat butonul de intercom,
simultan apasati butonul 4 sau 5 +/- .

9. Difuzor

10. Bucsa de alimentare ;

11. Compartiment pentru baterii — 3 buc., Tip "AAA" 1.5 V (Nu fac parte din set)

12. Capacul compartimentului pentru baterii + agrafa

Imagine 3.1:

Stare LED, cand receptorul este pornit si se incarca:
- Lumina verde intermitenta - ALIMENTARE

- Lumina verde constanta — Alimentarea s-a finalizat

Stare LED, cand receptorul este oprit si se incarca:

- Lumina intermitenta rosie si portocalie - ~ALIMENTARE

- Fara indicatii (luminile stlnse) Alimentarea s-a finalizat. ed

Exploatare

Conectati dispozitivul pentru parinti si dispozitivul pentru bebelusi adaptoarelor de alimentare au
altei surse de alimentare USB prin cabluri USB sau folositi baterii. Porniti dispozitivele,
apasand si tinand apasat butonul de pornite/ oprire timp de 2 secunde.

Indicatorul pentru alimentarea se va aprinde in lumina verde.

- Asteptati in jur de 2 secunde. Statia pentru bebelus si cea pentru parintele se vor conecta
automat. Asezati statia pentru bebelus in camera bebelusulul la o distanta de aproximativ 2 m
de acesta. Parlntu pot auzi vocea bebelusuIU| dela receptor Daca puterea sunetului statiei
parintelui este slaba aceasta trebuie reglata

Conectare

In conditii normale, statiile sunt conectate si bine setate de catre producator. Necesitatea de
conectare de catre utilizatorii este rar intalnitd. Aceasta operatie trebuie efectuatd daca aparatul
parintelui (receptor) pierde semnalul provenit de la aparatul destinat bebelusului (transmitétor).
Proceduri:

1. Opriti cele doua dispozitive. Tineti apasat butonul de pornire/ oprire al uneia dintre cele doua
dispozitive pentru 6 secunde, eliberati-l odata ce indicatorul incepe sé clipeasca repede.

2. Tineti apasat butonul de pornire/ oprire al celalalt dispozitiv pentru 6 secunde, eliberati-I
odaté ce indicatorul dispozitivului anterior opreste a clipi.

Tn plus, dupa conectare veti auzi un sunet iritant / microfonie/ , dacé receptorul si transmit&torul
sunt aproape unul de celalalt.

Alarme

1. Alarma in afara zonei de acoperire ( Imagine 4 ) - La parasirea zonei de acoperire se va
auzi un semnal sonor constant de la dispozitivul parintilor, iar indicatorul de alimentare va
ncepe a clipi cu lumina rosie si verde intermitenta.

2. Alarma pentru bateria slaba ( Imagine 5) — La caderea gradului de incarcare a bateriei se
va auzi un semnal sonor la fiecare 30 de secunde de la aparatul parintelui, iar indicatorul de
alimentare va clipi in lumina rosie.




Informatie de retinut.

Alimentare cu baterii pentru cele doua dispozitive:

1. Folositi baterii reincarcabile de tip AAA 1,2 V 800 mAh sau baterii alcaline tip AAA 1.5 V.
2. Desfaceti surubul din compartimentul pentru bateriile, ridicati capacul si instalatii bateriile,
respectand polaritatea.

3. Reasezati capacul pe loc, insurubati surubul si verificati daca capacul este bine inchis.

4. Porniti aparatul si verificati daca indicatorul de alimentare lumineaza in lumina verde.

Informatii despre siguranta bateriilor

AVERTISMENT ! In cazuri exceptionale, din baterii se pot scurge fluide care pot provoca
ranirea prin ardere chimica sau distrugerea produsului.

Pentru a evita curgerea bateriilor:

- Nu amestecati bateriile vechi cu cele noi sau bateriile de diferite tipuri: alcaline,
standard (carbon-zinc) sau reincarcabile (nichel - cadmiu).

- Inserati bateriile dupa cum se indica in interiorul compartimentului de baterii.

- Scoateti bateriile pe perioade lungi de neutilizare. Scoateti intotdeauna bateriile
epuizate din produs. Aruncati bateriile in sigurantd. Nu aruncati acest produs in
foc. Bateriile din interior pot exploda sau curge.

- Nu scurtcircuitati terminalele bateriilor.

- Utilizati doar bateriile de acelasi fel sau echivalent dupa cum se recomanda.

- Nu incarcati bateriile neincarcabile.

- Scoateti bateriile reincarcabile din produs inainte de incarcare.

- Daca se pot scoate, se vor folosi baterii reincarcabile, acestea se vor incarca sub
supravegherea unui adult.

Protectia mediului inconjurator: Bateriile trebuie eliminate in conformitate cu
politicile locale ecologice si institutionale.

In interesul protectiei mediului inconjurétor, va rugam a nu elimina acest produs ca
un deseu gospodaresc la capatul vietii sale utile. Acesta ar putea fi trata numai in
locurile de reciclare prevazute in scopul acesta, in conformitate cu dispozitiile
locale. Niciodata nu eliminati bateriile impreuna cu deseurile menajere
uzuale. (2002 /96 / EC)

B

Alimentare din retea a celor doua dispozitive:

Baby Phone-ul poate functiona cu baterii si cu adaptoare de alimentare (nu fac parte din set)
sau cu orice alte surse de alimentare prin USB.

1. Folositi cele doua cabluri USB, conectati-le alimentarii USB sau unui adaptor de alimentare
cu prizd USB cu parametri de iesire: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W .

2. Dacé priza este dotata cu o cheie de pornire si oprire, asigurati-vé ca este pornita.

3. Porniti aparatul si verificati daca indicatorul de alimentare lumineaza in verde.

La o functionare continua pentru o perioada lunga de timp se recomanda utilizarea unui adaptor
de alimentare. Daca recipientul este prea departe de transmitator, sistemul nu poate functiona
corect. In cazul acesta cele doua statii trebuie pozitionate mai aproape una de cealalta.

Daca receptorul este prea aproape de transmitator, s-ar putea forma o conexiune acustica
inversa (microfonie). In cazul acesta cele doua statii trebuie pozitionate la o distanta mai mare
una de cealalta, sau trebuie redus volumul semnalului receptorului. Prezenta unui zgomot de
fond de la receptor ar putea semnala faptul ca bateriile sunt epuizate si trebuie inlocuite. Daca
lumina LED de alimentare clipeste in lumina rosie la folosirea bateriilor alcaline neincarcabile,
fnseamna ca bateriile trebuie Tnlocuite.

Recomandare privind curatarea produsului:
Din timp in timp ati putea curata produsul cu o lavetd umeda. Dispozitivul nu trebuie sa fie
conectat la reteaua electrica prin adaptorul de alimentare in tipul curéatarii sale.
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indepértarea defectiunilor

Se aude prea mult zgomot la utilizarea baby phone-ului cu baterii.

Va rugam sa verificati daca bateriile sunt epuizate. Daca folositi baterii alcaline nereincarcabile
si lumina LED de incarcare clipeste in rosie, inseamna ca bateriile trebuie inlocuite. Daca
folositi baterii reincarcabile si LED-ul de alimentare clipeste cu lumina rosie intermitenta,
fnseamna ca bateriile trebuie incarcate.

Lipsa brusca de interpretare de receptor.

La lipsa unei voci in jurul statiei pentru bebelus, aceasta opreste transmiterea semnalului statiei
parintelui. Statia parintelui este in regim VOX (modul standby). La aparitia unei voci din nou in
jurul statiei bebelusului, statia parintelui este actionatd in mod automat.

Semnal slab

Asigurati-va ca ambele statii nu sunt in afara zonei de acoperire. Ca o ultima solutie ati putea
ncerca sa schimbati canalul sau a efectua o reconectare.

Caracteristici

Acest produs este fabricat in conformitate cu cerintele esentiale si restul dispozitiilor aplicabile
ale Directivei (RED) 2014/53/EU

Transmitator:

« Frecventa de transmisie: 2405MHz-2485MHz

« Acoperire directa eficienta in spatii in aer liber: 250 - 300 m

« Acoperire eficienta in incaperi acoperite: 30-50 m

« Numarul canalelor: 36 (Selectare automata a canalelor)

« Temperatura de lucru: 0°C-50°C

« Temperatura de depozitare: 25° C

« Umiditatea aerului din jur: 20 -80 RH

« Baterii: Acumulatoare (reincarcabile), tip AAA 1,2V 800mAh — 3 buc. sau baterii alcaline tip
AAA 1,5V — 3 buc.

« Alimentare: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

Receptor:

« Frecventa de transmisie: 2405MHz-2485MHz

« Acoperire directa eficienta in spatii in aer liber: 250 - 300 m
« Acoperire eficienta in incaperi acoperite: 30-50 m

« Numarul canalelor: 36 (Selectare automaté a canalelor)

« Alarma pentru baterie slaba si indicator LED: 3,0-3,6V

« Temperatura de lucru: 0°C-50°C

« Temperatura de depozitare: 25° C

« Umiditatea aerului din jur: 20 -80 RH

« Alimentare: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

« Sensibilitate la receptie in regim Eco: 50-55dB

« Baterii: Acumulatoare (reincarcabile), tip AAA 1,2V 800mAh — 3 buc. sau baterii alcaline tip
AAA 1,5V — 3 buc.

EXPLICAREA SIMBOLURILOR
C Marca CE: Aceasta indicd conformitatea cu Directiva 2014/53/EU,
Directiva 2014/30/EU

DC Curent continuu

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL
Strada Sfantul Pantelimon nr. 1

Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60
Fax: +40 21 210 65 62

E-mail: office@didis.ro @



Moniteur bébé numérique “Compact”
(Babyphone) DAY&NIGHT Mode d'emploi

Le babyphone est congu pour vous aider a prendre soin de votre bébé et n'est en aucun cas
destiné a remplacer la surveillance et les soins réels d'un adulte.

Le babyphone est un systéme mobile avec les caractéristiques suivantes :

- Babyphone audio numérique sans fil avec une fréquence de fonctionnement de 2,4 GHz.

- Haute sensibilité.

- Fonction d'activation vocale pour économiser de I'énergie.

- Alimentation par piles : piles alcalines ou rechargeables 6 pcs. (3 piéces + 3 piéces), type
"AAA" 1.5V (non inclus);

- Alimentation avec cables USB - 2 piéces (sans adaptateurs inclus)

- Portée effective directe dans les espaces ouverts : jusqu'a 300 m;.

- Placez I'émetteur a une distance d'environ 1,5 a 2,0 métres du bébé.

- La présence d'un clip a I'arriere du récepteur en combinaison avec la possibilité d'une
alimentation par batterie augmente la mobilité.

- Présence de 36 canaux pour éviter les interférences, ce qui permet un son cristallin.
Sécurité

ATTENTION ! Tenir a I'écart du feu et de la chaleur ! Garder hors de la portée d'enfants !
Ce produit n'est pas un jouet !

- Pour réduire les risques d'incendie ou d'électrocution, n'exposez pas ce babyphone a la pluie
ou a I'humidité

- Lorsque vous utilisez des cables USB en combinaison avec un adaptateur d'alimentation,
veuillez utiliser une prise de courant alternatif (AC) facilement accessible. Si vous constatez un
dysfonctionnement de I'appareil, débranchez-le immédiatement.

- NE démontez PAS le boitier pour éviter tout risque d'électrocution.

- Les réparations de cet appareil doivent étre effectuées par personnel qualifié.

- N'utilisez PAS d'adaptateurs d'alimentation endommagés

- NE branchez PAS la prise des adaptateurs d'alimentation avec des fils, tels que des anneaux.
Attention : La batterie peut exploser en cas d'emploi incorrect. Ne chargez pas des piles
non rechargeables, ne pas perturber I'intégrité et ne pas exposer au feu.

Contenu de I'ensemble - Photo 1

1. Station bébé — 1 piéce; 2. Station parents -1 piéce; 3. Cable d'alimentation USB — 2 piéces.
4. Mode d'emploi — 1 piece

Fonctions des stations

Station bébé — Photo 2

1. Lampe de nuit

2. Bouton on/off

- Pour mettre en marche/arréter appuyiez sur le bouton 2 secondes.

- Une pression rapide sur le bouton fera la station parents émettre un son en pulsation pour la
trouver.

-Trois fois pression rapide dur le bouton on/off de la lampe de nuit.

3. Lumieres d'indication

- Lumiére verte - ON

- Lumiére verte clignotant rapidement - PAIRAGE

- Lumiére rouge clignotant rapidement — BATTERIE FAIBLE

-Lumiére orange — RECHARGE LORSQUE L'APPAREIL EST MIS EN MARCHE

- Lumiére rouge - RECHARGE LORSQUE L'APPAREIL EST ARRETE

4. Microphone

5. Haut-parleur

6. Prise de courant

7. Compartiment a piles - 3 piéces, type "AAA" 1,5 V (non inclus)

8. Couvercle du compartiment a piles + clip
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Station parents — Photo 3

1. Indicateurs du niveau du son

2. Indicateur de la lampe de nuit allumée

3. Indicateur de la présence d'alimentation

- Lumiére verte - EN MARCHE

- Lumiére verte clignotant - RECHARGE

- Lumiére rouge clignotant — BATTERIE FAIBLE

- Lumiére organe - REGIME DE NUIT — Pour on/off -> appuyez trois fois rapidement sur le
bouton d'alimentation 6. Attention! Dans ce régime il y a des émission radio zéro, mais il n'y a
pas d'alarme pour les situations hors de portée ! i

- Lumiére rouge et verte clignotant - HORS DE PORTEE

- Lumiére verte clignotant rapidement - PAIRAGE

4. Monter le son

5. Baisser le son

6. Bouton de mise en marche et arrét

- Pour mettre en marche /arréter maintenez le bouton enfonce pour 2 secondes.

- Une pression rapide sur le bouton pour mettre en marche/arréter la lampe de nuit.

- Trois fois pression sur le bouton pour choisir le régime de nuit.

7. Microphone

8. Afin d'activer la fonction interphone — Appuyiez et maintenez enfonce le bouton pour parler
au bebe. Pour contréler le niveau du son de la station bébé, maintenez le bouton d'interphone
appuyé et appuyiez simultanément sur les boutons 4 ou 5 +/- .

9. Haut-parleur

10. Prise de courant

11. Compartiment a piles - 3 pieces, type "AAA" 1,5 V (non inclus)

12. Couvercle du compartiment a piles + clip

Photo 3.1:

Etat du voyant lorsque le récepteur est allumé et en charge :

- Lumiére verte clignotant — CHARGE

- Lumiére vert constante - La charge est terminée

Etat du voyant lorsque le récepteur est arrété et en charge :

- Lumiére clignotant rouge et orange - CHARGE

- Aucune indication (lumiére arrétée) - La charge est terminée

Exploitation

Connectez la station parents a la station bébé grace aux adapteurs d'alimentation ou a une
autre alimentation par cables USB ou utilisez des piles. Mettez en marche les appareils en
appuyant sur le bouton marche / arrét et en le maintenant enfoncé pendant 2 secondes.
L'indicateur d'alimentation s'allumera en vert.

- Patientez environ 2 secondes. Les stations bébé et parent se coupleront automatiquement.
Placez la station bébé dans la chambre du bébé & une distance d'environ 2 m de lui. Les
parents peuvent entendre la voix du bébé du récepteur. Si le volume de la station parent est
faible, réglez le volume.

Pairage

Dans conditions normales, les stations sont appairées et bien réglées par le fabricant. Le
besoin de pairage par les consommateurs est rare. Vous devez effectuer cette opération si la
station parents (récepteur) perd le signal de la station bébé (émetteur).

Procédures :

1. Arrétez les deux appareils. Maintenez le bouton marche / arrét enfoncé sur I'un des appareils
pendant 6 secondes et relachez-le lorsque l'indicateur commence a clignoter rapidement.

2. Maintenez le bouton marche / arrét enfoncé sur |'autre appareil pendant 6 secondes et
relachez-le lorsque le voyant de I'appareil avant cesse de clignoter. De plus, aprées le pairage,
vous entendrez un son / microphone aigu / si le récepteur et I'émetteur sont proches I'un de
l'autre.

Alarmes

1. Alarme hors de portée (Photo 4) - En cas de perte de portée, un bip constant retentit de la
station des parents et le voyant d'alimentation commence a clignoter en rouge et vert.

2. Alarme de batterie faible (Photo 5) - Lorsque la batterie est faible, un bip retentit toutes les
30 secondes de la station parents et le voyant d'alimentation clignote en rouge.
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Information @ mémoriser.
Alimentation par batterie pour les deux appareils :

1. Utilisez des piles rechargeables AAA 1,2 VV 800 mAh ou des piles alcalines de type AAA1,5 V.
2. Dévissez la vis du compartiment des piles, soulevez le couvercle et insérez les piles en
respectant la polarité.

3. Remettez le couvercle en place, serrez la vis et contrdlez si le couvercle est bien fermé.
4. Mettez en marche I'appareil et vérifiez que le voyant d'alimentation est vert.
INFORMATIONS DE SECURITE SUR LA BATTERIE :

ATTENTION ! Dans certains cas, des liquides peuvent s'échapper des piles, provoquant des
bralures chimiques ou détruisant le produit. Pour éviter les fuites de batterie :

- Ne pas mélanger des piles neuves et anciennes ou de types différents : alcalines, standard
(carbone - zinc) ou rechargeables (nickel - cadmium).

- Placez les piles a leur place comme indiqué.

- Retirez les piles si le produit n'est pas utilisé pendant une longue période. Retirez toujours les
piles épuisées du produit. Jetez-les en toute securité. Ne jetez pas le produit au feu. Les piles
peuvent exploser ou fuir.

- Ne provoquez pas de court-circuit dans les piles.

- Utilisez uniquement le méme ou un type de batterie, comme recommandé.

- Ne chargez pas de piles non rechargeables. ; - Retirez les piles du produit avant de les
charger. ;- Si des piles rechargeables sont utilisées, chargez sous la surveillance d'un adulte.

Protection de I'environnement : |es batteries doivent étre éliminées
conformément aux politiques environnementales et institutionnelles locales. Dans
l'intérét de la protection de I'environnement, veuillez ne pas jeter ce produit avec les
déchets ménagers a la fin de sa vie utile. Il ne peut étre traité que dans des points
B de recyclage désignés conformément aux réglementations locales. Ne jetez jamais

les piles avec les ordures ménagéres normales. (2002 / 96 / EC)

Alimentation réseau pour les deux appareils :

Le babyphone peut fonctionner avec des piles et des adaptateurs d'alimentation (non inclus) ou
toute autre source d'alimentation USB.

1. Utilisez les deux cables USB et connectez-les a une alimentation USB ou a un adaptateur
d'alimentation avec une prise USB avec paramétres de sortie: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W.
Branchez I'adaptateur d'alimentation sur une prise électrique.

2. Si la prise a un interrupteur marche / arrét, assurez-vous qu'il est allumé.

3. Mettez en marche I'appareil et contrélez si le voyant d'alimentation est vert.

L'utilisation d'un adaptateur d'alimentation est recommandée pour un fonctionnement continu
pendant une longue période. Si le récepteur est trop éloigné de I'émetteur, le systéme peut ne
pas fonctionner correctement. Dans ce cas, vous devez rapprocher les deux stations.

Si le récepteur est trop proche de I'émetteur, un retour acoustique (microphone) peut se
produire. Dans ce cas, les deux stations doivent étre placées plus loin I'une de I'autre, ou le
volume du récepteur doit étre baissé. La présence de bruit de fond provenant du récepteur peut
étre un signal indiquant que les piles sont épuisées et doivent étre remplacées. Si le voyant
d'alimentation clignote en rouge lors de I'utilisation de piles alcalines non rechargeables, cela
signifie que les piles doivent étre remplacées.

Recommandation de nettoyage :

De temps en temps, vous pouvez nettoyer le produit avec un chiffon humide. L'appareil ne doit
pas étre connecté au réseau électrique par I'adaptateur secteur pendant le nettoyage.

Dépannage :

- On entend beaucoup de bruit de fond lors de I'utilisation du babyphone avec des piles.
Veuillez controler si les piles sont épuisées. Si vous utilisez des piles alcalines non
rechargeables et que le voyant d'alimentation clignote en rouge, il est temps de remplacer les
piles. Si vous utilisez des piles rechargeables et que le voyant d'alimentation clignote en rouge,
il est temps de charger les piles.

- Absence soudaine de lecture du récepteur.

En I'absence de voix autour de la station bébé, elle arréte de transmettre le signal a la station
parent. La station parent est en mode VOX (mode veille). Lorsqu'une voix réapparait autour de
la station bébé, la station parent se mettra en marche automatiquement.

- Signal faible

Assurez-vous que les deux stations sont hors de portée. En dernier recours, vous pouvez
essayer de changer de chaine ou de réappairer.
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Caractéristiques

Ce produit est fabriqué conformément aux exigences essentielles et les autres Dispositions
applicables de la directive (RED) 2014/53/EU

Emetteur :

« Fréquence de transmission: 2405 MHz- 2485MHz

« Portée efficace directe dans les espaces ouverts : 250 - 300 m

« Portée efficace dans les espaces fermés : 30-50m

* Nombre de canaux : 36 (sélection automatique des canaux)

« Température de fonctionnement: 0°C-50°C

« Température de stockage: 25° C

« Humidité de I'environnement: 20 -80 RH

« Piles : Rechargeables, type AAA 1,2V 800mAh - 3 pcs. Ou Piles alcalines de type AAA 1,5V -
3 pcs.

« Alimentation : DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

Receveur :

Fréquence de transmission : 2405 MHz-2485MHz

Portée efficace directe dans les espaces ouverts : 250 - 300 m
Portée efficace dans les espaces fermés : 30-50m

Nombre de canaux : 36 (sélection automatique des canaux)
Alarme de batterie faible et indicateur LED : 3,0-3,6V
Température de fonctionnement : 0°C-50°C

Température de stockage : 25° C

Humidité de I'environnement : 20 -80 RH

« Alimentation : DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

« Sensibilité de réception en mode éco (VOX) : 50-55dB

« Piles : rechargeables, type AAA 1,2V 800mAh - 3 pcs. Ou Piles alcalines de
type AAA 1,5V - 3 pcs.

Légende

C E Marquage CE: Ceci indique la conformité a la
Directive 2014/53/EU, Directive 2014/30/EU

DC Courant continu



@ Audio baby monitor digitale "compatto"
(baby monitor) DAY&NIGHT Istruzioni per I'uso

Il baby monitor & concepito per aiutarti nelle cure per il tuo bambino e non intende in alcun
modo sostituire I'effettiva supervisione e cura di un adulto.

Il baby monitor € un sistema mobile con le caratteristiche seguenti:

- Baby monitor audio digitale wireless con una frequenza operativa di 2,4 GHz.

- Alta sensibilita.

- Funzione di attivazione vocale per risparmio energetico.

- Alimentazione a batterie: batterie alcaline o ricaricabili 6 pz. (3 pz. + 3 pz.), tipo "AAA" 1,5V
(non incluse);

- Alimentazione elettrica con cavi USB - n. 2 (senza adattatori inclusi)

- Portata effettiva diretta in spazi aperti: fino a 300 m;

- Posizionare il trasmettitore a una distanza di circa 1,5-2,0 metri dal bambino.

- La presenza di una clip sul retro del ricevitore in combinazione alla possibilita di alimentazione
a batteria aumenta la mobilita.

- Presenza di 36 canali per evitare interferenze che consente un suono pulito.

Sicurezza

ATTENZIONE! Tenere lontano da fuoco e temperature alte! Tenere lontano dai bambini!
Questo prodotto non & un giocattolo!

- Per ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, non esporre questo baby monitor a pioggia
o umidita

- Quando si utilizzano i cavi USB in combinazione ad un adattatore di alimentazione, utilizzare
una presa di alimentazione a corrente alternata (CA) facilmente accessibile. Se si nota
un'anomalia nel dispositivo, scollegare immediatamente la spina dalla presa.

- NON smontare il corpo per evitare il rischio di scosse elettriche.

- La riparazione del dispositivo deve essere eseguita unicamente da personale qualificato.

- NON utilizzare adattatori di alimentazione danneggiati

- NON collegare la spina degli adattatori di alimentazione a conduttori, ad esempio anelli.
Attenzione! Rischio di esplosione se la batteria & utilizzata in modo errato. Non ricaricare
batterie non ricaricabili, non danneggiare I'integrita e non esporre al fuoco.

Contenuto dell'insieme - Foto 1

1. Stazione per il bambino - n. 1; 2. Stazione genitore - n. 1; 3. Cavo di alimentazione USB - n. 2
4. Istruzioni d'uso - n. 1

Funzioni delle stazioni

Stazione per il bambino - Foto 2

1. Luce notturna

2. Pulsante di accensione e spegnimento

- Per accendere/spegnere, tenere premuto il pulsante per 2 secondi.

- Una singola pressione rapida fara si che la stazione genitore emetta un suono pulsante per
poter trovarla.

-Tre pressioni rapide per accendere/spegnere la luce notturna.

3. Indicatori luminosi

- Luce verde - ACCESO

- Luce verde lampeggiante velocemente - ASSOCIAZIONE

- Luce rossa lampeggiante - BATTERIA SCARICA

- Luce arancione - IN CARICAMENTO QUANDO IL DISPOSITIVO E ACCESO

- Luce rossa - IN CARICAMENTO QUANDO IL DISPOSITIVO E SPENTO

4. Microfono

5. Altoparlante

6. Presa d'alimentazione

7. Vano batterie - n. 3, tipo AAA, 1,5 V (non incluse)

8. Coperchio vano batterie + clip
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Stazione genitore - Foto 3

1. Indicatori di livello sonoro

2. Indicatore di luce notturna accesa

3. Indicatore per la presenza di alimentazione

- Luce verde - ACCESO

- Luce verde lampeggiante - CARICAMENTO

- Luce rossa lampeggiante - BATTERIA SCARICA

- Luce arancione - MODALITA NOTTURNA - Per accendere/spegnere -> premere rapidamente
il pulsante di accensione 6 tre volte. Attenzione! In questa modalita ci sono zero emissioni
radio, ma c'é I'allarme per fuori portata!

- Luce lampeggiante rossa e verde - FUORI PORTATA

- Luce verde lampeggiante velocemente - ASSOCIAZIONE

4. Volume su

5. Volume git

6. Pulsante di accensione e spegnimento

- Per accendere/spegnere, tenere premuto il pulsante per 2 secondi.

- Unica pressione rapida per accendere/spegnere la luce notturna.

- Premere velocemente tre volte per selezionare la modalita notturna.

7. Microfono

8. Pulsante di attivazione dell'interfono: Premere e tenere premuto il pulsante per parlare al
bambino. Per regolare il volume della stazione per il bambino, tenere premuto il pulsante
dell'interfono e premere contemporaneamente il pulsante 4 0 5 +/-.

9. Altoparlante

10. Presa d'alimentazione

11. Vano batterie - n. 3, tipo AAA, 1,5V (non incluse)

12. Coperchio vano batterie + clip

Foto 3.1: Stato del LED quando il ricevitore é acceso e in carica:

- Luce verde lampeggiante - CARICAMENTO

- Luce verde fissa - il caricamento & completo

Stato del LED quando il ricevitore & spento e in carica:

- Luce lampeggiante rossa e verde - CARICAMENTO

-Uggssuna indicazione (luce spenta) - Il caricamento & completo

Collegare I'unita genitore e I'unita bambino ad adattatori di alimentazione o altra fonte di
alimentazione USB tramite i cavi USB o utilizzare batterie. Accendere i dispositivi premendo e
tenendo premuto il pulsante di accensione/spegnimento per 2 secondi. L'indicatore di
alimentazione si illuminera in verde.

« Attendere circa 2 secondi. Le stazioni bambino e genitore si assoceranno automaticamente.
Posizionare la stazione del bambino nella stanza del bambino a una distanza di circa 2 m da
esso. | genitori possono sentire la voce del bambino dal ricevitore. Se il volume della stazione
genitore € basso, regolare il volume. Impostare la sensibilita del microfono per il dispositivo
bambino su "Bassa" o "Alta" con l'interruttore nel vano batterie. Foto 2 - posizione 8esso. |
genitori possono sentire la voce del bambino dal ricevitore. Se il volume della stazione genitore
& basso, regolare il volume.

Associazione

In condizioni normali, le stazioni sono associate e ben sintonizzate dal produttore. La necessita
di associazione da parte dei consumatori & rara. E necessario eseguire questa operazione se
I'unita genitore (ricevitore) perde il segnale dall'unitda bambino (trasmettitore).

Procedure:

1. Spegnere entrambi i dispositivi. Tenere premuto il pulsante di accensione/spegnimento. su
uno dei dispositivi per 6 secondi e rilasciarlo quando l'indicatore inizia a lampeggiare
velocemente.

2. Tenere premuto il pulsante di accensione/spegnimento. sull'altro dispositivo per 6 secondi e
rilasciarlo quando l'indicatore dell'altro dispositivo smette di lampeggiare. Inoltre, dopo
|'associazione, si sentira un suono acuto/microfonicita/ se il ricevitore e il trasmettitore sono
vicini I'uno all'altro.

Allarmi

1. Allarme fuori portata (Foto 4) - In caso di perdita della portata, verra emesso un segnale
acustico costante dall'unita genitore e l'indicatore di alimentazione iniziera a lampeggiare in
rosso e verde.

2. Allarme di batteria scarica (Foto 5) - Con una batteria scarica, viene emesso un segnale
acustico ogni 30 secondi dall'unita genitore e I'indicatore di alimentazione lampeggia in rosso.




Informazioni obbligatorie da ricordare.

- Alimentazione a batterie per entrambi i dispositivi:

1. Utilizzare batterie ricaricabili, tipo AAA da 1.2 V 800 mAh o batterie alcaline

tipo AAA 1,5 V.

2. Svitare la vite del vano batterie, sollevare il coperchio e inserire le batterie rispettando la
polarita.

3. Riposizionare il coperchio, serrare la vite e controllare che il coperchio sia ben chiuso.

4. Accendere il dispositivo e controllare che l'indicatore di alimentazione sia verde.
INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA DELLA BATTERIA: ATTENZIONE! In alcuni casi, i liquidi
possono fuoriuscire dalle batterie, provocando ustioni chimiche o distruggendo il prodotto. Per
evitare perdite dalle batterie:

- Non mischiare batterie nuove e vecchie o batterie di diverso tipo: alcaline, standard (carbonio -
zinco) o ricaricabili (nichel - cadmio).

- Posizionare le batterie nella loro sede come indicato.

- Rimuovere le batterie se il prodotto non verra usato per lungo periodo. Rimuovere sempre le
batterie scariche dal prodotto. Smaltirle in modo sicuro. Non gettare il prodotto nel fuoco. Le
batterie possono esplodere o perdere liquido.

- Non collegare le batterie in cortocircuito.

- Utilizzare solo delle batterie uguale o batterie dello stesso tipo conformemente alle
raccomandazioni.

- Non caricare batterie non ricaricabili.; - Rimuovere le batterie dal prodotto prima di caricarle.; -
Se si utilizzano batterie ricaricabili, caricarle sotto la supervisione di un adulto.

Tutela dell'ambiente: Le batterie devono essere smaltite in conformita alle politiche

ambientali e istituzionali locali. Nell'interesse della tutela dell'ambiente non smaltire

questo prodotto come rifiuto domestico al termine della sua vita utile. Pud essere

trattato solo in punti di riciclaggio designati in conformita alle normative locali. Non
B gettare mai le batterie nei normali rifiuti domestici. (2002/96/UE)

- Alimentazione di rete per entrambi i dispositivi:

Il baby monitor pud funzionare sia con batterie che con adattatori per alimentazione (non
inclusi) o con qualsiasi altra fonte di alimentazione USB.

1. Utilizzare entrambi i cavi USB e collegarli a un alimentatore USB o a un adattatore di
alimentazione USB con parametri di uscita: DC 5,0 V, 0,55 A, 2,75 W.. Collegare I'adattatore di
alimentazione a una presa elettrica.

2. Se la presa ha un interruttore di accensione/spegnimento, assicurarsi che sia acceso.

3. Accendere il dispositivo e controllare che l'indicatore di alimentazione sia verde.

Si consiglia di utilizzare un adattatore di alimentazione per il funzionamento continuo per un
lungo periodo di tempo. Se il ricevitore € troppo lontano dal trasmettitore, il sistema potrebbe
non funzionare correttamente. In questo caso, € necessario posizionare le due stazioni pit
vicino tra loro.

Se il ricevitore & troppo vicino al trasmettitore, potrebbe verificarsi un feedback acustico

(microfonicita). In questo caso, le due stazioni dovrebbero essere posizionate piu distanti una
dall'altra o il volume del ricevitore dovrebbe essere ridotto. La presenza di rumore di fondo dal
ricevitore puo essere un segnale che le batterie sono scariche e devono essere sostituite. Se il
LED relativo alla presenza di alimentazione lampeggia in rosso quando si utilizzano delle
batterie alcaline non ricaricabili, significa che le batterie devono essere sostituite.
Raccomandazioni per la pulizia:

Si raccomanda di tanto in tanto di pulire il prodotto con un panno umido. Il dispositivo non deve
essere collegato alla rete tramite I'alimentatore durante la pulizia.

Eliminazione di anomalie:

- Si sente molto rumore di fondo quando si utilizza il baby monitor con le batterie.

Per favore controllare se le batterie siano scariche. Se si utilizzano delle batterie alcaline non
ricaricabili e il LED di alimentazione lampeggia in rosso, & il momento di sostituire le batterie. Se
si utilizzano delle batterie ricaricabili e il LED di alimentazione lampeggia in rosso, & il momento
di caricare le batterie.

- Improvvisa mancanza di riproduzione dal ricevitore.

In assenza di una voce intorno alla stazione del bambino, essa smette di trasmettere un
segnale alla stazione del genitore. La stazione del genitore & in modalita VOX (modalita di
attesa). Quando una voce riappare intorno alla stazione del bambino, la stazione genitore si
attivera automaticamente.

- Segnale debole

Controlla se entrambe le stazioni non siano fuori portata. Infine, & possibile di provare a
cambiare il canale o ad associare nuovamente. @



Caratteristiche

Questo prodotto e fabbricato in conformita ai requisiti essenziali e le altre disposizioni
applicabili della Direttiva (RED) 2014/53/UE

Trasmettitore:

» Frequenza di trasmissione: 2405 MHz- 2485MHz

« Portata effettiva diretta in spazi aperti: 250 - 300 m

« Portata effettiva in spazi chiusi: 30-50m

» Numero di canali: 36 (Selezione automatica del canale)

« Temperatura di esercizio: 0°C-50°C

« Temperatura di conservazione: 25° C

» Umidita dell'aria ambiente: 20 -80 RH

« Batterie: Ricaricabili, tipo AAA 1,2V 800mAh - n. 3 o batterie alcaline tipo AAA 1,5V - n. 3.
« Alimentazione: DC 5,0V, 0,55 A, 2,75 W.

Ricevitore:

« Frequenza di trasmissione: 2405 MHz-2485MHz

« Portata effettiva diretta in spazi aperti: 250 - 300 m

« Portata effettiva in spazi chiusi: 30-50m

» Numero di canali: 36 (Selezione automatica del canale)
« Allarme di batteria scarica e indicatore LED: 3,0-3,6V

« Temperatura di esercizio: 0°C-50°C

« Temperatura di conservazione: 25° C

» Umidita dell'aria ambiente: 20 -80 RH

« Alimentazione: DC 5,0V, 0,55 A, 2,75 W.

« Sensibilita di ricezione in modalita eco (VOX): 50-55dB
« Batterie: Ricaricabili, tipo AAA 1,2V 800mAh - n. 3 o batterie alcaline tipo AAA 1,5V - n. 3.

Spiegazione dei simboli

c € Marchio CE: indica la conformita alla Direttiva 2014/53/EU,
Direttiva 2014/30/EU

DC Corrente continua



"Zuprravr']g" Ynoelako préumrepwy (babyphone)
DAY&NIGHT 08nyiec xpriong

To Babyphone éxel oxedlaoTei yia va oag BonBroel oTn @povTida yia To pwpd oG Kal 0€ Kayia
TIEPITITWON SEV ATTOCKOTTEl VA AVTIKATAOTATE! TNV TIPAYHATIKNA ETHBAEWN Kol T QPOVTIdA TwV
NAIKIWPEVWV.

To Babyphone ¢ivai éva kivnTé oUoTnUa pE Ta aKOAOUBD XOPAKTNPIOTIKG:

- AcUpparn yn@iakr 086vn wpou rixou pe ouxvoetnTta Acitoupyiag 2,4 GHz.

- YynAn evaioBnaia.

- H evepyotroinon @wvrg yia TNV £0IKOVOUNTN EVEPYEITAG.

- Tpododooia pe pnatapies: AAKAAKES 1) emavadopT{OpeVES pratapieg 6 Tep. (3 Tep. + 3 Tep.),
MAnktpoloyrote "AAA" 1.5V (8ev mephapBdvetal)

- Tpogodooia pe kaAwdia USB - 2 Tepdxia (Xwpig CUPTTEPIAAUBAVOPEVOUG TTPOCAPHOYEIG)

- AvepTrddIoTn aTmOTEAECUATIKY €KTOON O€ £WTEPIKOUG XWPOUG - £wg 300 péTpa.

- ToTroBeTAOTE TNV aTTOCTAON TTOPTTOU TrEpiTTou 1,5 pe 2,0 pétpa atméd 10 pwPo.

- H mapoucia o@iykTriipa oTo Tiow PEPOG TOU EKTN, O€ CUVOUAOTHO HE TNV IKavOTNTA va
TPOPOBOTACEI PE UTTATOPIEG TTAPEXEI augNUEVN eueAISiaL.

- Ymdpxouv 36 kavAaAia yia TNV aTTo@uyr TTapeUBOAWY, TTOU ETTITPETTEI VO TTAPEI KPUOTAAAIVO
nxo.

Ac@dAsia

MNPOEIAONOIHZH! KpdTnaoé 1o pakpid amé ewrid kai uwnAn Bepuokpacial Kpdrnoé to
HoKpId atro Traudid! Auté To TPOoiIdV Sev gival Traiyvidi!

- Mo va YEIWOoETE Tov KivOUVO TTUpKayIAG ) NAeKTpoTTANGiag, pnv ekBéTeTe To Babyphone oe
Bpoxn 1 uypaoia.

- Otav xpnoiyoTroieite kaAwdia USB o€ cuvduaouod Pe TPOPodOTIKG, XPNOIUOTIOINOTE I EUKOAQ
TrpooBdaoiun Tpifa evaAAacoobpevou pelpatog. Edv mapatnproeTe Katoia avwpaAia otn
Hovdda, atmroouvdEoTe To KAAWSIO TpoPodoaiag.

- MHN amoouvappoAoyeite 1o TePiBANua yia va atmo@euxBei o Kivduvog NAekTpoTTANEiag.

- H emokeur| Tou ouaTApaTog Ba TTPETTEN va YivETal HOVO aTTO EEEIDIKEUPEVO TTPOCWTTIKS.

- MHN xpnoipotolgite XaAaopévo TpopodoTIKS.

- MHN xpnoipoTtolgite TPo@odOTIKO pE KaAWdIA, yia TTapAdelypa, daxTuAidia.
MNposgidotroinon: H ptratapio PTropei va ekpayei o€ TepiTTwon kardxpnong. Mnv
ETTAVAPOPTIOETE PTTATAPIEG TTOU JEV gival ETTAVAPOPTI{OYEVEG, VA UNV EKTIOETAI O€ QWTIG.
Mepiexdueva Tou KIT - Eikéva 1

1. Z1aBP6G yia 10 Jwpo (TTOPTTOE) - 1 THX 5 2. Kevipikdg oTaBpog (BEKTnG) - 1 Tux;

3. Kahwdio Tpopodoaiag USB - 2 1ey. 4. Odnyieg xpriong- 1 TuxX

AciToupyieg TWV oTABULWV

Z10a6udg pwpou- Eikéva 2

1. dwriopdg vixTag

2. Koupri gvepyoTroinong Kai atrevepyoTroinang

- Evepyotroinon / ATrevepyoTroinon KpaTroTe TIATNHEVO TO KOUTTT yia 2 SEUTEPOAETTTA.
-'Eva ypriyopa TTdTnpa Ba TTpoKaAEoEl TOV HOVADA yovED va EKTTEUTTEI EvaV TTAAAOPEVO AXO YIa
va To BpeiTe.

-Tpeig @opég TaTNUA Tou dlakdTITN EvepyoTtroinan / ATrevepyotroinon yia vuxTepivr Auxvia.
3. EvOeIkTIKEG AUy Vieg

- Mpéoivo gwg - ON

- Mpdaivo ypriyopo ¢wg Trou avaBoofPrivel - TYNAEZH

- Kékkivo gwg TTou avaBoaBrivel - XAMHAH MIMATAPIA

- MoprokaAi pwg - POPTIZH OTAN ENEPIEI H 2YZKEYH

- Kokkivo ewg - ®OPTIZH OTAN AMNENEPTOMOIEITAI H ZYZKEYH

4. Mikpo@wvo

5. Mikpdpwvo

6. ®uoa peduaToG.

7. Onkn pTratapiwy - 3 tep., Tumog "AAA" 1.5V (Aev TrepIAapBdveTal 0TO O€T)

8. Kdhuppa Brkng ptratapiwv + KAIm
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Kevrpikég o1abuég - Eikéva 3

1. AgikTeg évraong

2. EvdeIKTIKA Auyvia VUKTOG

3. 'Evdeign Tpopodoaoiag

- MNpdoivo pwg - ON

- Mpdoivo gwg TTou avaBooPrvel - POPTQZH

- Kékkivo gwg trou avaBoofrivel - XAMHAH MMATAPIA

- MoptokaAi pwg - NYXOZ AEITOYPTIA - Evepyotroinon / Atrevepyotroinon -> lMNatroTe 10
KoupTri Tpo@odoaiag TPeIg Popég ypriyopa 6. Mpoooxn! Me auth) Tn AsiToupyia utrdpyxouv
UNBEVIKEG EKTTOUTTEG PASIOCUXVOTATWY, aAAG SEV UTTAPXEl TUVAYEPUOG EKTOG euBEAEIag!
- Kokkivo kail Trpdaivo gwg trou avaBoofrivel — EKTOZ EMBEAEIAZ

- Mpdaivo ypriyopo ¢wg Trou avapoofrivel - ZYNAEZH

4. AGgnon évraong rixou

5. MeiwoTe TNV évTaon fixou

6. Koupri evepyoTroinong Kai atrevepyotroinang

- Evepyotroinon / Atrevepyotroinon KPATAOTE TTATNHEVO TO KOUMTTT IO 2 SEUTEPOAETITA.

- Mia popég TraTnua Tou SiakdTTn EvepyoTtroinon / AtrevepyoTtroinon yia vuxTepiviy Auyvia.
- TpITAG TIATNA yia ETTIAOYT VUXTEPIVAG AEITOUpYiag.

7. Mikpdpwvo

8. KoupTri evepyotroinong evOOETTIKOIVWVIaG - MaTAOTE Kal KPATAOTE TTATNUEVO TO KOUUTTT yIa va
HIARoETE 0TO PWPO. MNa va puBuiceTe TNV €vTacT Tou HOVAdA HWPOU, KPATHGTE TTATNHEVO TO
KOUTT EVOOETTIKOIVWVIAG KOl TAUTOXPOVA TTATAOTE TO KOUNTTi 4 1} 5 +/-.

9. Mikpoowvo

10. ®Uoa peUPaTOG. ;

11. Onkn pTraTapIwyY - 3 Te., TUTTog "AAA" 1.5V (Aev TepiAapBdveral 0To O€T)

12. KGAuppa Brikng WTTatapiwv + KAITT

Eikéva 3.1:

Kardotaon LED érav o 3£KTng €ival EVEPYOTTOINUEVOG KOl POPTIZETAI:

- AvaBoaoBrvel pdaivo ewg - POPTIZH

- Z100ep6 TTPACIVO PwG - H pOpTIon oAokAnpwOnke

Kartdotaon LED 6tav o 3£KTng ival arevepyoTToinuévog Kal QopTideTal:

- Kokkivo kai TroptokaAi gwg Trou avapooPrvel - POPTIZH

- Xwpig €vdeign (pwg diakoTmg) - H @opTion oAokAnpwonke

Asitoupyia

2UVOEDTE TN HovAda yovéa Kal T HOVAda HwpPoU o€ TTPOCAPHOYEIG PEUUATOG 1 GAAN
Tpopodoaoia USB péow kahwdiwv USB rj xpnoiyotroijote ptratapicg.EvepyotoifoTe Tig
OUOKEUEG TIATWVTAG KAl KPATWVTAG TTATNPEVO TO KOUUTTT - Evepyotroinan / ATrevepyotroinon yia
2 OEUTEPOAETTTA.

H evdeikTikr) Auxvia Aeitoupyiag Ba avdyel To TTpdaoivo.

* MepipéveTe yia TTEPITIOU 2 SeUTEPOAETTTA. O KEVTPIKOG OTABUOG Kal 0 TTouTToG B ouvdeBolv
autépata. ToTToBETHOTE TO OTABPO TOU HWPOU GTO SWHATIO TOU HWPOU O€ aTTOGOTACT TTEPITIOU 2
HETPWYV a1Té aUTS. OI YOoVEiG UTTOPOUV VA aKOUOOUV T Gwvr] TOU JwpPou aTrd To OEKTN. Av n
dUvapn Tou fXoU Tou KEVTPIKOU oTaBpou gival adUvapn, TTPOoApHOCTE TNV £VTOON TOU AXOU.

Zovdeon

Z& KaVOVIKEG OUVONKEG , oI aTabpoi éxouv ouvdeBei kal TEAEIoTTOINBET aTrd Tov KaTaokeuaoTh. H
avdykn yia Tnv oUvdeon até 1o XproTn eival oTrdvia. Oa TTPETTEl va eKTEAETETE QUTH TN
AerToupyia , Qv 0 KEVTPIKOG OTABUOG (DEKTNG) XAVEl TO OTjHa aTTd ToV OTABuS Tou HwPoU
(TTOpTTOG) «

Aiodikaoigg:

1. AmrevepyoTroifoTe Kai Tig dU0 oUoKeUEG. KpaTraTe To KOUPTTI evepyoTroinong /
QTTEVEPYOTTOINGNG O€ Wi O TIG CUOKEUEG YIa 6 SEUTEPOAETTTA KAl APriOTE TO OTAV N EVOEIKTIKN
Auyvia avaBoofrvel ypriyopa.

2. KparrjoTe Tratnpévo 1o KoupTri Evepyotroinon / Amrevepyotroinon. atnv GAAn cuokeur yia 6
OEUTEPOAETTTA KAl APriOTE TO OTAV N EVOEIKTIKF AUXVia JTTPOCTIVIG OUCKEURG OTAPATACE! va
avapooBrvel.

Av n avahapTrr Tautdxpova amoTuxel. ETiong, petd Tnv avrioToixion, 8a akoUoeTe évav ogu
X0 / HIKPOPWVO / GV 0 BEKTNG KAl O TIOUTTOG BPioKoVTal KOVTA.
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Zuvayepuoi

1. Zuvayeppog ekTOG epBéAciag (Eikova 4) - Ze TepiTTwan amwAeiag epBéAciag, Ba akouyeTal
£va oTaBepd NXNTIKG Crja aTTd TN YOVIKA Hovada Kai n évaeign 1o0x0og Ba apxioel va
avaBooBrvel KOKKIVO Kal TTPAaIvo.

2. Tuvayeppog xaunAng ptratapiag (Eikova 5) - Ze mepiTrTwon Tou XapnAn prratapia 8a nyei
KaBe 30 SeuTePOAETITA ATTO TN povada yovéa Kai n Auxvia Tpopodoaiag avaBooBrvel He KOKKIVO
XPUWHa.

NAnpo@opitg Trou Trpémel va BuudoTe.

loxug ptratapiag kai yia Tig 300 CUOKEUEG:

1. XpnoipotroijoTe emmavagoptifopeveg pmmatapieg AAA 1,2 V 800 mAh ) aAkaAIKEG pTTaTapieg
TUTTOG AAA 1,5 V.

2. ZeBIdWaoTe TN Bida TOU XWPOU UTTATAPIAG, ONKWOTE TO KOTTAKI KOl TOTTOBETAOTE TIG UTTATOPIEG
HE TNV TTOAIKOTNTA.

3. TomroBeTAOTE Eava TO KATIAKI TNG pTTaTapiag, o@igTe Tn Bida Kal EAEYETE OTI TO KATTAKI €ival
KAEIOTO.

4. EvepyoTIOIOTE T OUOKEUN Kal eAEYETE OTI TO AuxVvieg Tpopodoaoiag gival TTPAaIVO.

MAnpo@opieg yia TNV ao@QAAEIN TNG PTTATAPIAG

MPOZOXH! Z¢ opITUEVEG TTEPITITWOEIG, ATTO Tlglyrrampieg JTTOpEi Va_péel Uypd TTOU TTPOKAAOUV
XNHIKG €yKaUpaTa f va KataoTpéyel 1o TTpoidv. [a va amo@uyeTte T diappor:-  Mnv
avapyvUeTe TTOAIEG Kal VEEG PTTATAPIEG A UTTATOPIEG DIAPOPETIKWY TUTTWV: AAKOAIKEG, TIPOTUTTO
(avBpaka - yeuddpyupou) i mcvucpopﬂiépaveg (VikeAiou - kadpiou). -TOTTOBETATTE TIG
uTTaTapieg aTn B€0m TOU, OTTWG avaPEépETal; ~AQAIPETTE TIG PTTATAPIEG OE TTEPITITWON UN XPAONG
TOU TTPOIGVTOG YIa JEYAAO XPOVIKG didaTnpa. Mdvta va agaipeite nE)Tra)\lég HTTaTapieg amo 1o
TTPOI6V. ATTOpIETE TOUG AoPaAWS. Mnv TTeTdTe TO TTPOIGV Ot PwTId. OI PTTaTapieg HTTopei va
£KPAYOUV 1} €I0PEVCOUV. -Mnv BpaxUKUKAWVETE TIG pTTatapieg; -Na XpnoIHOTIOIEITE HOVO GHOIEG
uTTaTapieg i JTTatapieg Tou idiou TUTToU OTTWG GUVICTATAI.

MpooTacia Tou TepIBaAAovTOG: O1 pTTaTaPIEG TIPETTEI VO ATTOPPITITOVTAN CUNPWVT
HE TIG TOTTIKEG TrEPIBAAAOVTIKEG Kal BETUIKEG TTONITIKEG. [1POG TO CUPPEPOV TG
TIPOCTACIOG TOU TIEPIBAAAOVTOG UNV OTTOPPIYTE TO TIPOIOV OTTWG TA OIKIOKA
armoppippara. MTopei va TrpayparotroinBei povo oe KaBopIoPEVES TTEPIOXEG

s QVOKUKAWONG GUUQWYVA PE TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOHOUG. MOTE uNV aTroppiTITeTE TIg
pTTaTapieg o€ ouvnBiopéva oiKiakd atroppippara.( 2002 /96 / EC)

Kupia 100G Kal yia Tig 500 OUOKEUEG:

H 086vn pwpol ptropei va AeITtoupyroel he PTratapieg Kai Tpo@odoTikd (dev TTepIAapBdvovTal)
pe otroladrrote GAAN TMyR Tpogodoaiag USB.

1. XpnoipotroifoTe kal Ta dUo kaAwdia USB kal ouvdéaTte Ta o€ pia Tpogodoaia USB 1 o€ évav
Tpo@odotiké USB pe rapapétpoug e§6dou: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W.

2. Edv n piCa d1aB€Tel dlakoTITn AsiToupyiag, BeBaiwBeite OTI eival evepyoTroinuévn.

3. EvepyotroifioTe Tn ouokeun kai BeBaiwBeite o1 TN Auxvieg Tpo@odoaiag ival TTPGaIvo.

Ma ouvexn Aeiroupyia yia peydAo Xpovikd dIGoTnUa, GUVIOTATAI ) XProTN TTPOCApUOyEa
pedpaTog. EQv 0 d¢KTNG gival TTOAU paKpId atrd Tov TTOPTTO, TO oUSTNHA EVOEXETAI VO NV
AeIToupyei OWOTA. Z€ QUTH TNV TTEPITTITWON, Ba TTPETTEN va TOTTOBETAOETE TOug dUO OTABPOUG TTIO
KOVTG 0 évag aTov dAAO.

Edv o d¢kTng gival TTOAU KOVTG OTOV TTOUTIO PTTOPET va ETTITEUXOET NXW. ZTNV TTEPITITWON aUTH oI
U0 oTaByoi TTPETTEN Va €ival TTIO ATTOPOKPUCHEVOI 1) N £vTaon Tou OEKTN va PeIveTal. H
Trapouacia Tou BopUBou Tou dEKTN PTTOPE VO aNUATOBOTEN OTI O PTTATAPIEG £X0UV £§AVTANBET Kl
TIPETTEl va avTIkaTaoTaBouv. Edv n evOeIkTIKr Auxvia Tpopodoaiag avaBoaBrvel KOKKIVN OTav
XPNOIPOTIOIEITE PN £TTAvVAPOPTILOPEVEG AAKOAIKEG UTTATAPIEG, QUTO ONpaivel OTI TIPETTEI val
QAVTIKATOOTOBOUV OI UTTATAPIEG.

ZUoTaon kaBapiopou:

A6 KaIpd o€ KaIpO PTTOPEITE Va KaBapioeTe To TIPOidV PE Eva uypd Travi. H ouokeur dev TTpéTel
VO OUVOEETAI OTO PEUPA HECW TOU TTPOCAPHOYED PEUPATOG KATA TN SIGPKEIa TOU KaBapiopou.
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AvTipeTOTTION TTPORANUATWY

AxoUyeTal TToAU 86puBo GTaV XPNCIUOTIOIEITE TN CUCKEUN EVEOETTIKOIVWVIOG HE
PTTaTapieg

Mapakahw eAEyETE av ol pTratapieg €xouv e€avtAnBei. EQv xpnaoipotolgite pn
eTTava@opTI{OUEVEG AAKAAIKEG uTTaTapieg Kal n Auxvia Tpopodoaciag avaBooBrvel pe KOKKIVO
XPWHa, gival KaIpOG va avTIKATAOTACETE TIG PTTaTapies. EAv xpnoipoTtroieite eTTava@opTi{OPEVES
ptratapieg kai To LED 1pogodoaiag avaBooBrivel Je KOKKIVO XPWHA, €ival KapOG va QOPTIoETE
TIG UTTOTAPIEG.

Za@Vvikn éAAeIyn oUvdeong aTré Tnv povada.

Ze amouoia gwvr) atré To oTaBu6 Tou pwWPOU, AUTEG OTAATA TN HETADOON OrUATOG TTPOG TOV
KEVTPIKO 0TaBPS. O KeVTPIKOG aTabuodg gival 010 kaBeoTwg VOX ( katdoTaon avapovig ). Otav
gavad eppavioTei pwvry yUpw oTo OTABUO Tou HWPOU, 0 KEVTPIKOG OTaBPOG Ba evepyoTTolEiTal
autopaTta.

AdUvarto onpa

BeBaiwbeiTte 611 01 U0 oTABOI SV gival ekTOG opiwv. Qg TeEAeUTaia TTPOOTIABEIO PTTOPEITE Va
OOKIPAOETE VO aANGEETE TO KAVAAI 1) va eKTEAEOETE €K VEOU GUVOEDT.

XapaKTNPIoTIKA

AuT) TO TTPOIGV €XEI KATOOKEUOAOTEI GUUPWVA E TIG BACIKEG ATTAITACEIG KOl GAAEG OXETIKEG
Siardgeig Tng Odnyiag (RED) 2014/53/EU

Moptég:

* ZuxvotnTa petadoong: 2405MHz - 2485MHz

< Apeon ammoteAeoparTikr epREAEIa a€ avoixToug xwpoug: 250 - 300 péTpa.

« EpBéAeia o€ o€ kAeioTOUG XWpoug: 30-50 péTpa

* ApiBudg kavahiwv: 36 (AutépaTn etmAoyr KavaAiod)

« Oeppokpacia Aerroupyiag: 0°C - 50°C

* Oeppokpaoia atmobrikeuong: 25°C

« Yypaoia: 20 -80 RH

« Mmratapieg: Eravagoptiopeveg 10mou AAA 1,2V 800mAh - 3 Tep. i aAKaAIKEG PTTOTOPIESG
TUTToU AAA 1,5V - 3 TE.

* Tpogodoaia: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

Aéktng

+ ZuxvotnTta petddoong: 2405MHz - 2485MHz

 Aueon amoteAeopaTik euBéAeia oe avoixToug xwpoug: 250 - 300 pétpa.
« EppéAeia o€ o€ kKAeIoTOUG XWwpoug: 30-50 péTpa

* ApIBu6G kavaiwv: 36 (AutopaTn etIAoyr kavaAiol)

« ‘Evdeign xapnAig prratapiag kai evoeikTikA Auyvia LED: 3.0-3.6V

* Oeppokpaaia Aeitoupyiag: 0°C - 50°C

* Oeppokpaaia atmobrikeuong: 25°C

« Yypaoia: 20 -80 RH

*» Tpogodooia: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

« EvaioBnaia Ayng og oikoAoyikr Asitoupyia: 50-55dB

» Mmratapieg: ETavagoptifopeveg T0ou AAA 1,2V 800mAh - 3 Tep. 1} aAKaAIKEG UTTATAPIEG
TUTou AAA 1,5V - 3 Tep.

ENEZHIHZH ZYMBOAQN

c € CE Mark: Autd utrodnAwvel TN oupuépewaon Pe TNV
odnyia 2014/53/EU, odnyia 2014/30/EU

DC zuvexés pedpa
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@"Komnaxren" avrutaneH 6e6e MoHuTOp
(6e6edoH) DAY&NIGHT WHcTpykunm 3a kopucHukoT

Bebe MoHuTOpPOT € npoekTupaH Aa Bu nomorHe Bo oarneayeak-eTo Ha Balleto 6ebe n Ha
HUKaKOB HaYMH He e HaMEeHET [1a ro 3aMeHyBa peasHNoT HaJ30p U rpuxa Ha Bo3pacHaTa ocoba.
Bebe MOHUTOPOT NpeTcTaByBa MOGUMEH CUCTEM CO CrIeAHNBE KapakTepUCTUKM:

- fivrutaneH 6exwuyeH npeHoc co dpekseHumnja 2.4GHz.

- Bucoka ceHanbunHoct.

- OyHKUMja akTUBMpPaHe CO rnac co Lien eKkoHoMWMja Ha eHepruja.

- HanojyBatbe co 6atepuu: ankanHu unv akymynaTopy LUTO ce MofnHaT 6 napymkba. (3 napyutba.
+ 3 napuurba.), Tun "AAA" 1.5V (He e BKny4eHo)

- HanojyBate co USB kabnu - 2 napuutba (6e3 Bkny4eHu agantepu)

- Oncer Ha npeHocoT - Ao 300 METPY Ha OTBOPEH NPOCTOP.

- CtaBeTe ro npeaajHu1KoT Ha pacTojaHue of okony 1,5-2,0 metpa oa 6e6eto.

- BrpapgeHara wrunka Ha rpaboT Ha NPMEMHUKOT BO kOMBUHaLMja Co MOXHOCTa 3a HarnojyBare
co GaTtepuu ja sronemysa MobunHocTa.

- MocToeukunTe 36 kaHanu 3a n3berHyBatbe LUTETHY NPEYKV OBO3MOXYBaaT KpucTaneH Ynct
3BYK.

BesbeaHoct

BHumaHnue! [la ce YyBa nofaneky oA TONnuHa u BUCokM Temnepatypu! [la ce yyBa

noaaneky og aodaror Ha Aeuara! OBoj npousBoa He e urpaykal

- 8a ga ro HamanuTe pU3nKOT Of, MoXap UM CTPyeH yaap, He ro octaByBajTe 6ebedoHOT Ha
[oxa v Bnara

- Kora kopuctute USB kabnu Bo kom6uHaLuja co aganTep 3a HanojyBame, KOpUCTETe NECHO
[ocTaneH LWTeKep 3a HarojyBake Co Hau3MeHuyHa cTpyja. Kora ke 3abenexwuTe Hekoja
HenCcnpaBHOCT BO yPeaoT, BeAHaLL U3BFIeYeTe ro LUTEKepOoT of NPUKIyYHULaTa.

- HE ro packnonysajte KykuLITETO, 3a Aa M3GerHeTe pusnKoT of CTPyeH yaap.

- PeMoHTOT Ha npnbopoT MopaaT Aa ro BpLIaT eAnHCTBEHO 0CrnocobeHn nuua.

- HE v KopucTeTe oTeTeHn aganTepu 3a Hanojysare

- HE KoHTaKTupajTe co LTeKkepoT Ha ajanTepuTe 3a HanojyBare CO NPOBOAHULM, Hanpuvep
NpCTeHN.

BHumaHnue: Kaj HenpaBunHo pakyBawe 6aTtepujata Moxe ga ekcrnnogupa. He nononHysajte,
nornorHeTe ja unu owTetete ja 6atepujata Unn M3NOXyBajTe ja Ha OraH.

CoppxuHa Ha ceToT - Cnuka 1

1. CtaHuua 3a 6ebeto - 1 nap. ; 2. Pogutencka ctanuua - 1 nap.;

3. USB kaben 3a HanojyBatbe - 2 napuviba ; 4. YNaTcTBO 3a pakyBate - 1 nap;

myHKHMM Ha cTaHuuuTe

Cranuua 3a 6e6eto - Cnuka 2

1. HokHa namba

2. TacTep 3a BKIydyBahe W UCKNyYyBare

- Bkny4eHo / Vickny4eHo ApKeTe ro Kon4yeto 2 CeKyHAW.

- Bp3o npuTuckakse ke Npeanssuka poauTenckata CTaHuLa Aa UCIyLTK NyrncupaYki 3ByK 3a Ja
ro npoHajae.

-TpBO NPUTUCHETE O NPEKUHYBAYOT 3a BKNyYyBatbe / UCKIy4vyBake Ha HokHaTa namba.
3. Mnaukatopcku ceetna

- 3eneHo CBETO - BKIyYeHO

- BeneHo cBeTno koe 6p3o Tpenka - Cnapysare

-PepHo ceetno wro Tpenka - CIIEAHA BATEPUJA

-Cekoja cBetnuHa - NMOMOJTHYBAENE KOIA CE BAA IOBEPBOT

-Pug ceetno - MOBEE KOT'A CE YINOTPEBA JEBM30T

4. MvikpodhoH

5. MukpodoH 3a roBopere

6. Bnes 3a HanojyBare

7. MNperpaga 3a 6atepuu - 3 napunksa., Tun "AAA" 1.5V (He e Bky4eHO BO KOMNMETOT)
8. Kanak Ha 6aTepujata + knun
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Poautencka ctanuuua - Cnuka 3

1. HgukaTopu 3a BonymeH

2. HokHa namba Ha uHaukaTopoT

3. MiHankaTop 3a HanojyBake

- 3eneHo CBeTNO - BKITy4eHO

- 3eneHo ceeTno koe Tpenka - NMOMOJIHYBAE

- LipeeHo ceetno wto Tpenka - CNEAHA BATEPUJA

- MopTokanoBo CBETNO - peXuM Ha HokTa - BknyuyeHo / VicknyyeHo -> MpuTUCHeTe ro KonyeTo 3a
BKMyYyBate Tpunatu 6p3o 6. BHumaHue! Co oBoj pexxum uMa Hyna emucuja Ha pagmo, Ho
Hema anapm 3a HagBop oA oncerot!

- LipeeHo u 3eneHo cBeTtno koe Tpenka - U3 PAHI

- 3eneHo cBeTno koe 6p3o Tpernka - CnapyBarbe

4. BonymeH Harope

5. Hamanere ja jauvHata Ha 3ByKOT

6. TacTep 3a BkInydyBame W UCKIyYyBare

- BkriyueHo / Vickny4eHo ApxKeTe ro KOn4eTo 2 cekyHau.

- Bp3o npuTUCHeTe ro NpekuHyBaYoT 3a BKIyYyBake / UCKITyYyBatbe Ha HokHaTa namba.

- TpunaTu nputucHeTe 3a Aa n3bepeTte HOKEH PEXUM.

7. MukpodoH

8. Konye 3a akTmBuparse Ha VIHTepkoMm - MpuTUCHETE ro 1 ApXKeTe ro KonyeTo 3a Aa
pasrosaparte co 6ebeto. 3a Aa ja npunaroauTe jaunHaTta Ha 3ByKOT Ha GebelukaTa cTaHuua,
[PXeTe ro KoN4eTo 3a MHTEPKOM W UCTOBPEMEHO NMPUTUCHETE ro KON4YeTo 4 unu 5 +/-.

9. MukpodhoH 3a roBopetbe

10. Bnes 3a HanojyBatbe ;

11. MNperpaga 3a 6atepuu - 3 napumksa., Tun "AAA" 1.5V (He e Bkrny4eHO BO KOMMNETOT)
12. Kanak Ha 6aTtepujaTta + knun

Cnuka 3.1:

LED cTaTyc kora pecuBepoT e BKy4€eH 1 Ce NOMHK:

- CseTkaBo 3eneHo ceetno - MOMNOJIHYBAE

- CtabunHo 3eneHo cBeTro - [onHeweTo e 3aBpLueHo

LED cTaTyc kora pecuBepoT € UCKIy4€eH 1 Ce MONHU:

- LipBeHo v nopTokanoBo ceeTno wTo Tpenka - MOArOTOBKA

- Hema nHaukauum (cton cBeTno) - [MonHeweTo e 3aBpLUeHO

PakyBaie

MoBp3eTe ja eavHMLAaTa 3a poAMTENY 1 eAnHULIaTa 3a 6ebutba co aganTepyu 3a HamnojyBare
vnu apyro Hanojyeawe npeky USB kabnu unu kopuctete 6atepun. BknyyeTe ru ypeaute co
npuTHCKak-e 1 3aApXyBatbe Ha KOM4YeTo 3a BKITydyBake / UCKNy4vyBarbe 2 CeKyHIU.
MHOuKaTopoT 3a HarojyBake CBETU 3eMeHO.

« Mpuyekajte okony 2 cekyHau. CTaHnumuTe Ha 6e6eTo 1 poauTenuTe Ke ce NoBpxar
aBToMmartcku. CTaBeTe ja cTaHuuaTa Ha 6e6eto Bo HeroBaTa coba Ha pacTojaHve of okony 2 M
op Hero. Pogutenute ke moxar fAa ro CnyLuHaT rnacot Ha 6e6eTo og NnpueMHuKoT. [JoKonky e
jaunHaTa Ha 3BYKOT Ha poauTenckara CTaHuua HUCKa, perynupajte ja jadysHarta Ha 3ByK.

MNoBp3yBake

Bo HopmanHu ycrnosu cTaHuuuTe ce noBp3aanu u pabpuykmu gobpo nogecexun. PeTko e
noTpeGHoO NoBp3yBatbe of KopUCHULKUTE. MopaTe fa ro U3BpLUMTe Toa NofecyBake Kora
poanTenck1oT ypes (MpUemMHUK) ro rybu curHanot of ypenoT 3a 6ebeTo (npenajHuk).
Nocranku:

1. UcknyyeTe rv aBata ypeau. [ipxeTe ro kon4eto 3a BKIy4yBake / UCKITydyBatbe Ha efleH of
ypepuTe 6 cekyHau v ocriobofeTe ro kora MHAMKATOPCKOTO CBETNO 6p3o Tperka.

2. [IpxeTe ro KON4eTo 3a BKIy4yBake / UCKNyYyBake. Ha APYrvoT yperd 6 cekyHam u
ocnobogeTe ro kora MHAMKATOPOT Ha NPeHNOT ypep ke NpecTaHe a Tpenka.

OcseH Toa no cnapyBsarte ke CnyLIHeTe ocTap 3ByK / MUKPOOHMja / ako NPUEMHIUKOT 1
npepaeartenoT ce 6nucka eaHn Ao Apyru.

Anapmu

1. Anapm HaaBop opf onceroT (cnuka 4) - Bo cnyyaj Ha rybere Ha onceroT, o MaTuyHaTa
eAvHULA Ke ce ornacy NoCTojaH 3By4eH CUrHaN U MHAMKATOPOT 3a HanojyBake Ke 3arnoyHe Aa
Tperka LpBeHO-3eneHo.

2. Anapm 3a Hucka 6atepuja (Cnuka 5) - Hucka 6atepuja ke ce ornacysa Ha cekou 30
CeKyHAW oA MaTu4yHaTa eauHuua U CBeTnoTo 3a HanoijaH:e ke cBeTHe upBEeHO.



I'Io.g.a'rogu WwTO MopaTe Aa rv sanameture

EHepruja Ha GaTepujaTa 3a ABaTa ypeau:

1. KopucTete 6atepuu 3a nonHerwe AAA 1.2 V 800 mAh unv ankanHu 6atepum

T1n AAA 1,5 B.

2. OpsujTe ja 3aBpTKaTa Ha ofAeneHneTo 3a 6atepuu, AUrHeTe ro MokronyeTo u cTaBeTe v
GaTepunTe NOYUTYBAjKN ro NONAPUTETOT.

3. CTaBeTe ro noknon4yeTo Hasaf, 3aBujTe ja 3aBpTkaTa U NPOBEPETE [1a NN € NOKIoNYeTo
A0GpO 3aTBOPEHO.

4. BknyyeTe ro ypenoT v npoBepeTe Aa N1 UHAMKATOPOT 3a HamnojyBake CBETH 3eM1eHO.

WHdopmaumm 3a 6e3begHocTa Ha 6aTepuja

BHUMAHME! Bo opgentHu cnyyam Ha 6atepunte MoxXe Aa noteyart TeHHOCTU Kou Aa
npean3BrKaaT XeMUCKI N3ropeHnLIM UIKn a ro yHULITaT NpousBoaoT. 3a Aa usberHete
ncTekyBare Ha 6atepuute: - He MeLuajTe HOBU 1 cTapyu 6atepun Unu oHWe of PasnnyHu
TUNOBMW: ankanHu, CTaHAapAHW (jarnepos - UMHK) v cTapTyBaart (Huken - kagmuym). - CtaBeTe
v 6aTepunTe Ha HMBHOTO MECTO, KaKo LUTO € HaBedeHo. - MaBageTe rv 6atepuute BO cnyyan
Ha HEKOpUCTEHE Ha NPOW3BOAOT 3a Aomnro Bpeme. Cekorall BafeTe of Npon3BoaoT crabda
6atepuja. Ppnete rn be3denHo. He dpnajte nponssogoT Bo oraH. batepunte moxe aa
n3byBHaT UK notevar. - He npeauasKkyBajTe kpaTok crnoj Bo 6atepujata. - Kopucrete camo
1CTU BaTepun UK OHWe OA efleH TUM, cliopeq NpenopakuTe. - He nonHeTe 6atepun kou He ce
nonHar. - /i3sapete ru 6atepunTe oa NpoMsBOAOT Npef Aa M norHeTe.

- Ako KopucTUTE BaTepun Ko MOXaT Aa Ce MOSHAT, NOMHEHETO Aa CE BPLUM MOA HAA30p Ha
BO3paceH.

3ayyByBah€e Ha XMBOTHaTa cpeaunHa:

Co uen 3a4yByBah€ Ha XMBOTHATa cpeanHa Be MOIMME [a He ro dpprare oBoj
K nNpon3Bo/ Kako KyKeH oTnaj Kora ke npectaHeTe Aa ro Kopuctute. TpeTMaHoT Moxe

[la ce BpLUM CaMo BO 3a Taa Lien oApeaeHun peLnKnaxH1 4BOPULLITa COTNacHo co
EEEE  [10KaINHUTE NPONUCH.

OppxyBa MoK 1 3a ABaTa ypeau:

MoHuTopoT 3a 6eburba Moxe aa pabotu co 6aTtepun 1 aganTepu 3a HanojyBake (He e
BKITyH4eH) unu Koj 6uno apyr n3sop Ha HanojyBate Bo USB.

1. Kopuctete rn geata USB kabnu 1 noep3ete rm co USB Hanojysawe unu USB apgantep 3a
HanojyBare co nanesHu napametpu: DC 5.0V, 0,55A, 2,75W.

2. Kora e npukry4HuLaTa co Kiyd 3a BKy4dyBake U UCKIydyBatbe, yBEpeTe ce feka e
BKIyYeHa.

3. BkryyeTe ro ypefoT 1 NpoBepeTe Aa Nl UHAVKATOPOT 3a HarlojyBake CBETH 3eMeHo.

Kaj HenpekuHaTo paboTetse 3a JONT BpEMEHCKV Nepuoj ce npenopavysa fia ce Kopuctu
afanTep 3a HanojyBate. Kora € NpueMHVUKOT MHOTy Aaneko of NpeaajHUKOT, CUCTEMOT He MOXe
na paboTu ucnpaeHo. Bo Toj cnyyaj Mopate fa rv nosuumoHupare ABete cTaHuum nobnusy
eflHa ao apyra.

[lokornky e NPUeMHUKOT MHory 6nn3o o NpeaajHNKOT, MOXKEH e eheKTOT Ha akycTuyka obpaTtHa
Bpcka (MukpodboHuja). Bo Toj cnyyaj ABeTe cTaHuLm ke MopaaT Aia ce cTaBaT noaaneky eaHa of
[pyra, Unu Aa ce HaManw jadnHata Ha 3ByKOT Ha MPUEMHUKOT. MOCTOEHETO Ha No3aamnHeka
6yyaBa of NpremMHUKOT Moxe Aa buae 3Hak aeka ce GaTepunTe NOTPOLLIEHM U MOpaaT Aa ce
3amenart. Ako LED cujanuykara Tpenka LpBeHO Kora KopucTuTe ankanHu 6atepum LWTo He ce
riornHar, Toa 3Hauu feka 6atepunTe Mopa fa ce 3amMeHar.

Mpenopaka 3a YncTewe:

TMoHeKoraL MoXeTe Aa ro YUCTUTE NPOU3BOAOT CO BraxXHa kpra. YpeaoT He cmee aa 6uae
NPUKNy4YeH KOH enekTpuyHarta Mpexa co agantep 3a HaI'IijBaH:e BO T€K Ha YNCTEeH-ETO.

@



OTcTpaHyBa€e Ha HeucnpaBHOCTH

Ce cnywa MHory nosaguHcka 6yyaBa Kaj kopuctewe Ha 6e6ecoHOT co GaTepuu.
Monume, npoBepeTe fa nu ce 6aTepunTe NOTPOLLEHN. AKO KOPUCTUTE ankarnHu 6atepun WTo
He ce nonHat u LED-cunata cBeTka cBeTka LIpBEHO, BpeMe e Jia M1 3ameHuTe 6atepunte. Ako
KopucTUTe BaTepun LITO Moxat Aa ce nornHat u LED-cujanuykara Tpenka LupBeHo, Bpeme e Aa
v nonHuTe Gatepumre.

W3HeHazeH HeCTaHOK Ha CUrHan of NPUeMHUKOT.

Kaj HecTaHok Ha rnac okony ctaHuuaTa Ha 6e6eTo Taa cnvpa Aa ro npeHecyBa CUrHan KoH
poauTenckara ctaHuua. Poautenckara cranmua e Bo pexum VOX (pexum Ha cnpemHocT). Kora
HaHOBO Ke ce CrylUHe rnac okony cTaHuuata Ha 6ebeto, poguTenckara cTaHuLa aBToMaTckn
Ke ce akTvMBUpa.

Cnab curHan

YBepeTe ce [eka ABeTe CTaHWLM He ce BOH oncer. Ha kpajoT Moxe Aa npobarte Aa ro sameHnTe
KaHanoT Unu Aa U3BpPLLMTE MOBTOPHO MOBP3yBakse.

Kapakrepuctuku

OBOj Npou3BOA, € NPOU3BEAEH BO COOABETCTBUE CO BUTHWUTE Bapara 1 ocTaHaTUTE BaKeUKN
nponucu Ha fupekTtusa (RED) 2014/53/EU

MpepnajHuk:

« ®pekBeHUyja Ha npeHoc: 2405MHz-2485MHz

« lInpekTeH edmkaceH oncer Ha oTBopeHn npoctopu: 250 - 300 m

« EcbekTnBeH oncer Bo 3aTBOpeH npoctop: 30-50m

« Bpoj Ha kaHanu: 36 (ABTomaTcku n3bop Ha kaHanw)

« Temnepatypa Ha pabotewe: 0°C-50°C

« Temnepatypa Ha YyBame: 25°C

« BnaxHocT Ha Bo3ayxoT: 20-80 RH

« batepuu: MonHat (Moxe Aa ce nonHu), Hanuwete AAA 1,2V 800mAh - 3 napyunka. unm
ankanHu 6atepun og Tunot AAA 1,5V - 3 napuntba.

« Hanojysarse: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

MpuemHuk:

« ®pekBeHuUyja Ha npeHoc: 2405MHz-2485MHz

« InpekTeH edmkaceH oncer Ha oTBopeHn npoctopu: 250 - 300 m
« EcbekTuBeH oncer Bo 3aTBOpeH npoctop: 30-50m

* Bpoj Ha kaHanu: 36 (ABTomaTcku n3bop Ha kaHanm)

« Anapm co Hucka 6atepuja u LED nHgukatop: 3.0-3.6V

« Temnepatypa Ha pabotere: 0°C-50°C

« Temnepatypa Ha YyBame: 25° C

« BnaxHocT Ha BoagyxoT: 20 -80 RH

« Hanojysarse: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

« YyBCTBMTENHOCT Ha NpueM Bo eko pexum: 50-55dB

» Batepuu: MonHat (Moxe Aa ce nonHu), Hanuwete AAA 1,2V 800mAh - 3 napuuka. unm
ankanHu 6atepun of Tunot AAA 1,5V - 3 napuutba.

ObjacHyBare Ha cumbonute

c € CE mapka - OBa ykaxyBa Ha coobpasHoCT co
OupekTtnBata 2014/53/EU, OupekTtmea 2014/30/EU

DC EnHoHacouHa cTpyja
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@ »KomnakTHbIi"” uudposoit 636u moHuTop
(paguonana) DAY&NIGHT

WHCTpYKUMS K IKCnnyaTaumm

B36n MoHUTOp NpoeKkT1poBaH Tak, 4To6bl OH MOMOr B 3a60Te O Ballem Manbille

1 HUKOUM 06pa3oM He npefHa3HaveH 3aMeHUTb pearnbHbIi MPUCMOTP 1 3aGOTY B3POCHOro.
Babu moHuTOp npeacTaBnsieT coboit MOBUIbHYI0 CUCTEMY CO CrEAYOLLUMN
XapaKkTepucTuKamu:

- becnpoBogHas umdposas ayamo paamoHsHsa ¢ paboden yactoTton 2,4 ITu.

- Bbicokasi 4yBCTBUTENBHOCTb.

- OYHKLMS roNoCcoBON akTUBALMM C LIENbIo COEpEexXeHns SHeprnm.

- MuTtaHue ot GaTapeii: LenoyHble Unu nepesapsikaemble 6atapew 6 Wt. (3 WT. + 3 WT.) TMNa
"AAA" 1.5B (He BxoasT B Habop)

- OnekTpuyeckoe nuTaHve Yepes USB-kabenu - 2 wrykun (6e3 anantepos B Habope)

- BecnpensTcTtBeHHas adhbekTBHAs AanbHOCTL Ha OTKPLITOM Bo3ayxe - A0 300 m.

- MNocTaBbTe TpaHCMUTTEP Ha paccTosiHum B 1.5 — 2.0 meTpax oT pebeHka.

- Hanunuue 3axuma Ha cnuHke npueMHuKa B KOMBUHaLMN C BO3MOXHOCTbBIO MUTaHUS Ha
6aTtapeikax, yBenmymaet MOGUNbHOCTb.

- Hanunuune 36 kaHanos Bo usbexaHvie CMyLLEHWiA, AaeT BO3MOXHOCTb MOMNYyYeHNs KpUCTarnbHO
YMCTOrO 3ByKa.

BesonacHocTb

BHUMAHMUE! XpaHuTb BAaNM OoT OrHA U BbICOKON TemnepaTtypbl! XpaHuTb BAanu ot
Aeten! [laHHoe usgenue — He urpyLuka!l

- Y106bl YMEHBLLUNTL PUCK NOXAapa UIN MopaXeHUe AMeKTPUYeckuM TOKOM, He nofBepranTe aTy
PafvoHsIHIO AOXK/I0 UNK Brare.

- Korpga npumensitotcss USB-kabenu BMeCTe ¢ aganTtepom nutaHusi, npocbba ncnonb3osarb
NErkoAoCTyNHY Po3eTKy Ans nepemeHHoro Toka (AC).Ecnu samenuTe Kakyto-H1byab
HeronazKy B yCTPOWCTBE, HEMEAJSIEHHO OTCOEAVNHUTE LUTENCesb OT PO3ETKM.

- HE pas6upaiiTe kopnyc, Bo n36exaHne pucka nopaxeHnsi aNeKTpUHeCcKM TOKOM.

- PeMOHT ycTpoircTBa A0SKEH OCYLLECTBATb TONbKO KBaNMMULMPOBaHHbI nepcoHan.

- HE vicnonbayiiTe NOBPeXAEHHbIX NUTaIOLLMX aaanTepos.

- UBBEFAUTE koHTakTa LTencens nutaloLwmux agantepoB C NPOBOAHMKaMM, Hanpumep, ¢
KonbLamMu.

BHuMaHue: batapeiika MOXET B30pBaThCsl MPU HeMpaBuITbHOM MCMONb3oBaHUK. He
nepesapsixaTb He nepesapsikaeMble 6aTapeiiku, He HapyLLlaTb LEENOCTHOCTb U He MofBepraTb
BO3/ENCTBUIO OTHSI.

CogepxaHue Habopa Poto 1 - 1. briok gnsi pebeHka - 1 wt. ; 2. Pogutenbckuin 6nok - 1 wT.;
3. Kabenb nutannst USB — 2 WwT. 4. VIHCTPYKUMS K 9KcnnyaTaumm - 1 .

DyHKUMYM GnokoB

Bnok ans pe6enka - ®oto 3

1. HouHmk

2. KHOMKa BKIIOYEHUS U BbIKIIOYeHUs

- Ans BKN./BbIKN. yaepXuBaTh KHOMKY 2 CeK.

- BbicTpoe oHOKpaTHOe HaXxaTue 3acTaBuUT POANTENbCKMIA BNok n3nasaTh NyNbCUPYIOLLNIA 3BYK
[ANSi ero HaXoXAeHUs!.

- BbicTpoe TpéxkpaTHoe HaxaTue Anst BKI./BbIK. HOYHUKA.

3. lHaukaTopHbIi cBeT

- 3eneHblit ceeT - BKIMIOYEHO

- 8eneHbiit 6bicTpo Muratowmii ceet - COMNPAXEHUE

- KpacHbit muratowmii cet - CITABAA BATAPEA

- OpatxeBblit ceeT — SAPALKA, KOIA YCTPOMCTBO BKITKOYEHO

- KpacHbii caet - 3APSAKA, KOIIA YCTPOVICTBO BbIKITIOYEHO

4. MvikpodpoH

5. dnHamuk

6. Mesno nutanusa

7. BatapeiiHbli oTcek - 3 WT. TMNa "AAA" 1.5B (He BxoasT B Habop)

8. Kpbllka 6aTapeitHoro otceka + 3axum
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Poautenbckui 6nok - ®oto 3

1. iHanKaTopbl ypOBHSI 3BYKa

2. iHavKaTop BKITIOYEHHOTO HOYHMKa

3. Mnaukatop Hannuuns nutaHns

- 3eneHblit ceeT - BKIMIOYEHO

- Muratowmin 3enexbivi ceeT - SAPAOKA

- Murarowuii kpacHbiin ceet - CITIABAA BATAPEMKA

- OpaHxeBbiii ceeT - HOYHOW PEXXUM - [Ins Bkn./BbIKM. -> TpEXKpPaTHOE ObICTpOE HaxaTne Ha
KHOTMKY nuTaHnsi 6. BHuMaHue! B JaHHOM pexuMe UMetoTCsl HyrneBble Ppafuo IMUCCUM, HO
OTCYTCTBYET CUrHan BHe 30HbI gocTyna! 5

- KpacHbiii 1 3eneHbint muratowmin ceet - BHE 30HbI JEMCTBUA

- 3eneHblit GbicTpo Muratowwmii ceet - COMNPAXKXEHUE

4. YeuneHnwue 3Byka

5. YMeHbLUeHve 3ByKa

6. KHonka BKMOYEHWS N BbIKMIOYEHNS

- Ans BKN./BbIKN. yaepXuBaTh KHOMKY 2 CEK.

- BbicTpoe ogHOKpaTHOe HaxaTue ANs BKM./BbIKI. HOYHMKA.

- TpéxkpaTHoe BbicTpoe HaxaTune Ans Bbibopa HOYHOro pexuma.

7. MukpocoH

8. KHonka BkIoYeHUst nHTepkoma — YTo6bl NOroBopuTh C pebeHKoM, HaxaTb U yAepKuBaTb
KHOMKy. [1nst perynpoBku curbl 3Byka AETCKOro Grioka yaepxusatb KHOMKY MHTEpKoMa 1
OfHOBPEMEHHO HaxaTb Ha KHOMKY 4 unu 5 +/- .

9. InHammk

10. MHe3no nuTaHus ;

11. BatapeiiHblii oTcek - 3 WwT. Tuna "AAA" 1.5B (He BxogsT B Habop)

12. KpblLwka 6aTapeiiHoro otceka + 3axum

®oto 3.1:

CeeToanoaHoe coCTosiHUe, KOrAa NPMEeMHUK BKNIOYEH U 3apaXaeTcs:

- 3eneHbiit muratowmin ceet - SAPAOKA

- MocTosiHHbIN 3eneHbln CBeT — 3apsiaka 3aBepLueHa

CBeToaMoaHoe COCTOsiIHUE, KOrAa NPMEeMHUK BbIKIIOYEH U 3apsikaeTcs:

- KpacHblin/OparxeBbiii muratowmin ceet - SAPALOKA

- Het nHamnkauum (cBet BbikntoveH) — 3apsiaka 3aBeplueHa

Skcnnyataumsa

MopkniounTe poANTENLCKUI U AETCKWIA BOKK K aganTepam NUTaHWUS U APYroMy UCTOUHUKY
nutanus USB yepes USB-kabenu unu ucnonbayite 6atapen. BknounTe ycTpoiicTea, Haxumas
1 yaepxvBas KHOMKy BKM./BbIKI1. B Te4eHUe 2 cekyH/. MIHaukaTop nuTaHus 3acBeTUTCA B
3efeHblii LBET.

« O6oxauTe okono 2 cekyHa. PoauTenbckuit 6nok n 6nok ans pebeHka noacoeanHATes Apyr ¢
[ipyrom aBToMatnyecku. MocTtaBbTe 6ok Ans pebeHka B kKOMHaTe Marbllla Ha pacCTosiHUK
0KOJI0 2 M OT Hero. PoguTenu MoryT crbiwatk ronoc pebeHka oT npueMHuka. Ecnv cuna 3syka
poauTenbckoro 6rioka cnabasi, perynupyiTte cuy 3Byka.

MopaknioyeHne Apyr ¢ Apyrom

B cnyyae HopMarbHbIX YCIOBWIA, GIIOKM MOAKIIOYEHbI APYr C APYroM U XOPOLLIO HAaCTPOEHbI
npoussoauTenemM. Heo6xoAMMOCTb B MOAKIIOYEHWUM APYT C APYTOM MOTpeBUTENsamm, pesko
BCTpeyaeTcsi. Bam Hy>HO BbINOMHUTL 3Ty onepaLuio, eCrv YCTPOWCTBO AN poauTernen
(NPMEMHUK) TepsieT curHan co CTOPOHbI YCTponcTBa Ans pebeHka (TpaHCMUTTEP).

Mpoue,

1. BbikntounTe oba ycTpoicTBa. YaepvuBanTe KHOMKY BKI./BbIKM. OAHOMO YCTPOWCTBA B TEYEHVe
6 cekyHA 1 OTMyCTUTE, KOTAa UHAMKATOP Ha4YHET BbICTPO MUraTh.

2. YpepxuBaiiTe KHOMKY BKI1./BbIKI1. APYroro yCTPOWCTBa B Te4eHne 6 cekyHp 1 OTnycTuUTe, Koraa
MHAMKATOP NpeAblAyLLEro yCTpoCTBa NepecTaHeT MuraThb.

Kpome aToro, nocre ocyLlecTBrneHuns cBsian ByaeT CrblleH OCTPbIi 3BYK /MUKPOGOHHbIN
apcheKT/, ecnm NPUeMHIK 1 nepeaaTymnk HaxoasTes 6rmsko Apyr K Apyry.
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CurHanusaums

1. CurHanusaums BHe 30HbI AencTBusA (Poto 4) - [Npu Bbixoae 3a npefernb! 30Hbl 4EeNCTBUS
NpO3BYYMT NOCTOSIHHbIN 3BYKOBOW CUrHasm poauTenibCkoro 6rioka U MHAUKaToOp NUTaHUA HadHeT
MUraTb KPacHbIM 1 3eMeHbIM CBETOM.

2. CurHan cna6own 6arapenku (Poto 5) - MNMpu cnaboit 6ataperike kaxable 30 cekyHa
NpO3BYYMT 3BYKOBOM CUrHas 13 poauTenbCcKoro Brioka u nHavkaTop nutaHus bynet muratb
KpPaCHbIM CBETOM.

WHdopmauuio, KOTOPYIO BaM HYXHO

MutaHue ot 6aTapen ABYX YCTPOWCTB:

1. Vicnonb3ayite nepesapsixaemble 6atapen Tuna AAA 1,2 B 800 MA-Y unu wenoyHble 6atapen
Tuna AAA 1.5 B.

2. OTBepTMTe BUHT Ha oTAeneHun ansa GaTapeeK, NOAHUMUTE KPbILLKY U NOoCTaBbTe 6aTape171K|A,
cobniogas nonspusaumio.

3. nocraBbTe KPbILWKY 06paTHO, 3aBepTuTe BUHT U NpOBEpPbTE, XOPOLLO NN 3aKpbiTa KpbILLKa.

4. BknitounTe yCTpOﬁCTBO 1 npoeepbTE, CBETUT NU B 3eneHblii cBeT WHOMKATOP NUTaHUA.

UHdbopmaumsa o 6esonacHocTu GaTapeurku

BHUMAHUE! B HekoTopbIx Criyyasix 3 6atapeek MOryT BblTeKaTb XUAKOCTU, MPUBEQYT K
XUMUYECKOMY OXOTY WUIN K paspyLLeHuto nsaenus. Ytobbl nsbexarb BblTeKaHUs XUAKOCTU 13
Gatapeek: -He cmellvBaiiTe HoBble 1 CcTapble BaTapeiiku, Unu 6atapenku pasHbix TUMOB:
ankanuHoBble, CTaHgapTHbIE (YrNepoa-LMHK) Unv 3apsbkatoLupmecst (HUKeNb- Kagmui). -
YcTaHosuTe 6aTtapeiikv B UX MECTO, Kak 3TO yKas3aHo. -Yaanante 6atapeiiku, ecnv anutensHoe
Bpems He ucrornb3ayete usnenve. Beerna ynansiite us nsngenus ceslune 6atapemnku.
BeibpacbiBaiTe ux 6esonacHo. He 6pocanite nagenve B oroHb. batapeiiku MoryT B3opBaTbCst
WU U3 HUX MOXET BbINUTBLCS XWUAKOCTb. -He Bbi3biBalTe KOPOTKOE coeAnHeHne B GaTapeiikax. -
McnonbayitTe Tonbko oanHakosble 6atapeiikn nnu 6atapeiku OAHOro 1 TOro e Tvna,
KOK3TOyKasaHo B pekoMeHaauusx. -He 3apsaiite 6atapeiku, KOTOpble He 3apsxaloTcs. -
Ynanute 6atapenkv oTU3Aenus nepeq TeMm, kak nxsapsbkatb. -Ecnu ucnonbayete 6atapeiiky,
KOTOPbIE MOXHO 3apsixaTb, 3apsiiKy HYXHO OCYLLECTBMATH Moz, NPUCMOTPOM B3pOCIIOrO.

OxpaHa okpyxatowiei cpeabl: batapeiiku yTunuamposatb B COOTBETCTBUN C
MECTHOW 3KOMOTMYECKOW 1 MHCTUTYLIMOHANbHON NOMUTUKOW.

B nHTepecax oxpaHbl OKpyxaloLLeit cpeibl, NoxanyiicTa, He BoibpacbliBaiiTe 3T0
n3genve B KayecTBe GbITOBOrO 0TXoAa MO OKOHYaHUIO ero dyHKLMOHUpoBaHus. Ero
06paBoTKy HY>KHO OCYLLIECTBUTb TOMbKO B OMpeAeneHHbIX Al 3ToN Lenu Mectax
[NS PeLKNUPOBaHWSl, B COOTBETCTBUM C A/ CTBYIOLIMMMN PACTOPSHKEHNUSIMU.
Hwvkorga He BbibpackiBaTh 6aTapeiikit BMeCTe C 06bIYHbIMM GbITOBBIMMY OTXOAAMMU.
(2002/96/EC)

MuTanne oT ceTn ABYX YCTPOUCTB:

PaavoHsHsa moxeT paboTaTtk OT 6aTapeit, a Takke OT aganTepoB NUTaHUs (He BXOASAT B Habop)
nnu ot Nboro MHOro NcTouHMKa nuTaHus USB.

1. Vicnonb3ayite o6a USB-kabens n nogkmiounTe UX K UICTOYHUKY NuTanus USB unu agantepy
nuTanus ¢ pasbemom USB ¢ BbixoaHbIMU napameTpamu: 5,0 B noctosiHHoro Toka, 0,55 A, 2,75
Br.

2. Ecnun Ha poseTke ecTb nepeksioyaterb, yoeamnTtech, YTo OH BKITIOYEH.

3. MopkniounTe YCTPOICTBO U NPOBEPLTE, CBETUT N B 3eNEHbI CBET MHANKATOP NUTaHUS.
Mpu BecnpepblBHOI paboTe Ha ANMHHDI NEePUOA BPEMEHW, PEKOMEH/YETCS UCNONb3oBaHNe
agjanTtepa nuTaHus. ECnv npyemMHMK CULLKOM Aaneko oT TpaHCMUTTEpa, cUcTemMa He MOXeT
npasunbHo pabotaTtb. B aToM criyyae, Bbl 4OMKHBI NO3MLMOHUPOBaTh 06a 6roka Gnvike Apyr K
Aapyry. Ecnv npueMHUK HaxoamTes CrMLWKOM 6rn3Ko OT TpaHCMUTTEPa, BO3MOXHO NomnyyeHue
aKycTuyecko obpaTHON CBA3M (3BYKOBOMO pe3oHaHca). B atom cnyyae, o6a 6rioka HyxHO
yAanuTb ApYr OT Apyra, UMK HYXXHO YMEHBLUMTL CUITy 3ByKa NMPUEMHMKa.

Hanuuve ¢oHOBOrO LiyMa CO CTOPOHbI MPUEMHIKA MOXET ObiTb CUrHanoMm, 4To Gatapeiiku cenu
M UX HYXHO 3aMeHUTb. Ecnin cBeToavop Hannuvsi MUTaHWst MUraeT KpacHbIM CBETOM Mput
MCMONb30BaHNK He Nepe3apsikaeMbiX LLenoyHbIx 6atapeek, To 3T0 03HayaeT, YTo Gatapeiiku
HYXHO 3aMEHUTb.

PekoMeHAauusa Ans ouncTKu:

Meproauyeckn MoxeTe ounLLaTh N3AenVe C MOMOLLbIO BIIAXHON TPAMKW. YCTPOICTBO He
[OMKHO GbITb NOAKIIOYEHO K ANEKTPOMMUTAHUIO C NMOMOLLbIO aganTtepa NUTaHus BO BpeMst

OYUCTKN.




YcTpaHeHue HemcnpaBHOCTEN

CnbiweH (hoHOBLIN WYM BO BPEMSA UCMONb30BaHUA PaAVOHAHU Ha GaTapenkax.
Moxanyiicta, npoBepkTe, He cenu nu 6aTtaperku. Ecnu ncnonb3ylotcs He NepesapsikaeMble
LenoyHble GaTapeiikv U CBETOAMOA MUTaHUS MATAEeT KpacHbIM CBETOM, 3TO O3HaYaeT, YTo
HY>HO 3aMeHUTb GaTapeiiku. Ecnv ucrnonbaytotcs nepesapspkaemble 6atapen 1 ceeToamnos
MUTaHUS MUraeT KPacHbIM CBETOM, 3TO O3HAYaET, YTO HYXXHO 3apsiauTb Gatapeu.
HeoxugaHHoe oTCyTCTBUE BOCNPOV3BEAEHUsI CO CTOPOHbI MPUEMHMKa.

B cnyyae otcyTcTBUS ronoca Bokpyr 6rioka Anst pebeHka, oHa npuocTaHaBnMBaeT noaady
curHana B CTOPOHy poauTenbckoro 6noka. Pogutenbckuin 6nok Haxoautesi B pexume VOX
(pexum rotoBHocTH). Kora Bokpyr 6rioka Ans pebeHka ronoc BHOBb NOSIBUTCS, POAUTENbCKUIA
6nok aBTomMaTuyeckn cpaboraer.

YcTpaHeHue HeucnpaBHoOCTeW

Cnabbii curHan.

Y6enutech, 4to oba 6noka He HaxoasTCs BHe oxBaTa. B kpaiiHem crnyyae, MoxeTe
nonpoGoBaTb U3MEHUTb KaHan Uu OCyLLEeCTBUTL NOBTOPHOE MOAKIIOYEHWE ApYT K Apyry.

XapakTepucTmku

370 n3genue BbiNyLIEHO B COOTBETCTBUN C CyLLECTBEHHLIMU TPEBGOBAHUSMU U OCTamNbHLIMM
npuMeHnMbIMK pacnopsbkeHusimm Qupektusa (RED) 2014/53/EU

TpaHcMuTTep:

« Yacrora nepepauun: 2405MHz-2485MHz

* MpsiMoit achheKTUBHbI AManasoH B OTKPbITbIX NpocTpaHcTBax: 250 - 300 m

* OpheKTUBHbIN AnanasoH B 3akpbiTbix NpocTpaHcTBax: 30-50 M

 KonnyectBo kaHanos: 36 (ABTomaTuyeckuii BbIGop kaHanos)

« Temnepartypa pabotbl: 0°C-50°C

« Temnepatypa coxpaHeHnus: 25° C

« BnaxxHocTb okpy>atoLero Bosgyxa: 20 -80 RH

« batapeu: AkkymynsaTopHble (nepesapsikaemble) Tuna AAA 1,2B 800 MA-Y — 3 WT., unn
wiernoyHble 6atapeun Tuna AAA 1,5B — 3 wT.

« Mutanne: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

MpuemHuk:

« YacTorta nepepauun: 2405MHz-2485MHz

* MpsiMoit achheKTUBHbIN AnanasoH B OTKPbITbIX NpocTpaHcTBax: 250 - 300 m
* OpcheKTUBHbIN AnanasoH B 3aKpbITbix NpocTpaHcTBax: 30-50 M

« KonnyecTso kaHanoB: 36 (ABTomMaT4eckuin BbIGOp kaHanos)

« CurHan cnabont 6atapeiku u LED-uHgvkatop: 3,0-3,6B

« Temnepartypa pabotbl: 0°C-50°C

« Temnepatypa coxpaHeHnus: 25° C

* BnaxHocTb okpy>atoLero Bosgyxa: 20 -80 RH

« Mutanne: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

« YyBCTBMTENBHOCTL NpUema B 3ko pexume 50-55 nb

« Batapeu: AKKyMynaTopHble (nepesapsbkaemble) Tuna AAA 1,2B 800 mAY — 3 wr.,
nnu weno4Hble 6atapen Tuna AAA 1,5B — 3 wr.

PA3BACHEHUE CUMBOJIOB

c 3Hak CE : ykasblBaeT Ha COOTBETCTBME
OupekTuee 2014/53/EU, OnpekTuee 2014/30/EU.

DC MoCTOAHHBIN TOK
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D .Kompaktni“ digitalni baby monitor
QB (beby phone) DAY&NIGHT

Uputstva za korisnika

Baby monitor projektiran da bi Vam pomogao u brizi za Vasu bebu i ni u kom slu¢aju njegova
namjena nije zamjena nadzora i brige odraslog. Baby monitor predstavlja mobilno sustav sa
sljede¢im obiljezjima:

- Bezicni digitalni audio monitor za bebe sa radnom frekvencijom od 2,4 GHz.

- Visoka osjetljivost.

- Funkcija glasovne aktivacije u cilju ustede energije.

- Napajanje sa baterijama: alkalne ili punjive baterije 6 kom. (3 kom. + 3 kom.), UpiSite "AAA"
1,5V (nije uklju¢eno)

- Napajanje USB kablovima - 2 komada (bez uklju¢enih adaptera)

- Neometan efikasan domet na otvorenom - do 300 m.

- Postavite odasilja¢ na rastojanju od oko 1,5-2,0 metra od bebe.

- Kop¢a na poledini prijemnika u kombinaciji sa baterijama povecava se mobilnost uredaja.

- Postojanje 36 kanala omoguje izbjegavanje smetniji, Sto pak osigurava kristalno €ist zvuk.
Bezbjednost

UPOZORENJE! Drzite daleko od vatre i visokih temperatura! Drzite daleko od domasaja
dece! Ovaj proizvod nije igracka!

- Da bi umanijili rizik od pozara ili strujnog udara ne izlaZite baby phone kisi ili viagi.

- Kada koristite USB kablove u kombinaciji sa ispravljacem, koristite lako dostupnu uti¢nicu za
naizmeni¢nu struju. Ukoliko primjetite nekakvu neispravnost na uredaju, odmah ga iskljucite iz
struje.

- NE otvarajte aparat kako bi izbjegli rizik od strujnog udara.

- Samo kvalificirani personal treba vrsiti popravku uredaja.

- NE koristite pokvarene adaptere.

- NE koristite utika¢ adaptera sa provodnicima, na primer s prstenjem.

UPOZORENJE: Baterija moze eksplodirati pri nepravilnoj uporabi. Ne punite akumulatorske
baterije, ne ostecivati baterije i ne izlazite je vatri.

Komplet sadrzi - Slika 1

1. Jedinica za bebu - / 1 kom. / ; 2. Jedinica za roditelje - / 1 kom. /;

3. USB kabl za napajanje — 2 kom. ; 4. Uputa za uporabu -/ 1 kom. /

Funkcije jedinica

Jedinica za bebu - Slika 2

1. No¢na lampa

2. Prekida¢ za ukljucivanje i iskljucivanje

- Za ukljucivanjef/iskljucivanje drzite dugme natisnuto 2 sekunde.

- Ako ga brzo pritisnete, matiéna stanica ce emitirati pulsirajuci zvuk kako bi ga pronasla.

- Tri puta treba natisnuti dugme za ukljugivanje / isklju¢ivanje nocne lampe.

3. Indikatorske lampice

- Zeleno svetlo - UKLJUCENO

- Zeleno brzo treperece svetlo - uparivanje

-Crvena treptajuca svetlost - NISKA BATERIJA

-Narandzasto svetlo - MENJAVA KADA JE UREDAJ UGAO

-Crvena svetlost - ZAMENJIVACKO JE UREDAJ Ugasen

4. Mikrofon

5. Zvuénik

6. Priklju¢ak za napajanje

7. Odeljak za bateriju - 3 kom., Tip "AAA" 1.5V (nije u kompletu)

8. Poklopac odeljka za baterije + kop&a
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Jedinica za roditelje- Slika 3

1. Indikatori jagine zvuka

2. Indikator da je uklju¢ena no¢na lampa

3. Indikator napajanja

- Zeleno svetlo - UKLJUCENO

- Zeleno treperece svetlo - NAPAJANJE

- Crveno treperece svetlo - SLABA BATERIJA

- Narandzasto svetlo — NOCNI REZIM - Za ukljucivanje/iskljucivanje -> Pritisnite dugme za
napajanje tri puta brzo 6. Oprez! Uz ovaj mod je nula radio emisija, ali bez alarma van
dometa!

- Crveno i zeleno treperece svetlo - OUT RANGE

- Zeleno brzo treperece svetlo - uparivanje

4. Pojacanje jacine

5. Smanjite jacinu zvuka

6. Prekidac za ukljucivanje i iskljucivanje

- Za ukljucivanjefiskljucivanje drzite dugme natisnuto 2 sekunde.

- Jednom puta treba natisnuti dugme za ukljucivanje / isklju¢ivanje no¢ne lampe.
- Trostruko pritisnite da biste izabrali no¢ni rezim.

7. Mikrofon

8. Dugme za aktiviranje interfona - Pritisnite i drzite dugme da biste razgovarali sa bebom. Da
biste podesili jacinu zvuka za bebu, drZite taster interfona i istovremeno pritisnite
taster 4 ili 5 +/-.

9. Zvuénik

10. Priklju¢ak za napajanje ;

11. Odeljak za bateriju - 3 kom., Tip "AAA" 1.5V (nije u kompletu)

12. Poklopac odeljka za baterije + kop¢a

Slika 3.1:

Status LED-a kada je prijemnik uklju€en i punjen:

- Treperece zeleno svetlo - ISPUNJENO

- Neprekidno zeleno svetlo - Punjenje je zavr§eno

Status LED-a kada je prijemnik iskljuéen i punjenje:

- Crveno i narandzasto treperece svetlo - PROMENJIVANJE

- Nema indikacija (stop lampica) - punjenje je zavr§eno

Uporaba

Spojite roditeljsku jedinicu i jedinicu za bebu na ispravljace ili drugo USB napajanje putem USB
kablova ili koristite baterije. Ukljucite uredaje pritiskom i drzanjem dugmeta za ukljucivanje /
iskljucivanje 2 sekunde.

Zasvijetlitice zelena indikatorska lampica.

« Pricekajte oko 2 sekunde. Jedinica za roditelje i jedinica za bebe automatski ¢e se spojiti.
Postavite jedinicu za bebe u sobi bebe na razdaljini od oko 2 metra. Roditelji mogu ¢uti bebin
glas putem prijemnika.

Spajanje

Pri normalnim uvjetima, jedinice su spojene i dobro podesene od strane proizvodaca. Potreba
da korisnici vr§e spajanije rijetko je sretana. Ovo treba uciniti ukoliko jedinica za roditelje
(prijemnik) gubi signal koji $alje jedinica za bebe (odasiljac).

Postupci:

1. . Iskljucite oba uredaja. Drzite taster za ukljucivanje / isklju¢ivanje na jednom od uredaja na 6
sekundi i otpustite ga kada indikator brzo treperi.

2. Drzite taster za ukljucivanje / iskljucivanje. na drugom uredaju 6 sekundi i pustite ga kada
prednji indikator uredaja prestane da treperi.

Ako trepere istovremeno, to znaci da uparivanje nije bilo uspesno.Takode i nakon uparivanja,
&ucete ostar zvuk (mikrofonija) ako su prijemnik i predajnik blizu jedan pored drugog.

Alarmi

1. Alarm van dometa (Slika 4) - U slugaju gubitka dometa, iz matiéne jedinice ce se &uti
konstantan zvuéni signal i indikator napajanja pocet ce treptati crveno i zeleno.

2. Alarm za slabu bateriju (Slika 5) - Niska baterija ¢e se oglasiti svakih 30 sekundi od
roditeljske jedinice i lampica napajanja treptace crveno.
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Informacija, koju trebate zapamtiti

Snaga baterije za oba uredaja:

1. Koristite punjive AAA 1,2 V 800 mAh baterije ili alkalne baterije

tip AAA1,5 V.

2. Odvrnite vijke na dijelu za baterije, podignite poklopac i postavite baterije u pravilni polozaj.
3. Vratite poklopac, zavrnite vijak i provjerite da li je poklopac dobro postavljen.

4. Ukljucite aparat i provjerite da li indikatorska lampica svijetli zeleno.

Informacija o sigurnosti baterije

UPOZORENJE! U nekim slu¢ajevima iz baterije moZe da iscuri teCnost koja moZe da izazove
hemijsko izgaranije ili da osteti proizvod. Kako bi izbegli curenje baterija: - Ne koristite u isto
vreme nove i stare baterije ili razlicite tipove baterija kao sto su: alkalne, standardne ((cink-
uglieni¢ne) ili one koje se pune (nikl-kadmijum).

- Postavite baterije na za to odredeno mesto kako je navedeno. - Vadite baterije ukoliko ne
planirate da koristite proizvod duzi vremenski period. Uvek izvadite iz proizvoda potrosene
baterije. Bacite ih na bezbedno mesto. Ne bacajte proizvod u vatru. Baterije mogu da
eksplodiraju ili da iscure. - Ne izazivajte kratki spoj kod baterija. - Koristite samo iste baterije ili
samo baterije istog tipa prema preporukama.

- Ne pokus$avaijte da punite baterije koje se ne pune.

- lzvadite baterije iz proizvoda pre nego $to ih napunite.

- Ako koristite baterije koje mogu da se pune, punjenje treba da se vr§i pod nadzorom odrasle
osobe.

Zastita okolisa:
Kako bi zastitili okoli§, molimo Vas, ne bacajte ovaj proizvod zajedno sa otpadom iz

— kuc¢anstva. OdloZite ga na mjesta, koja su lokalnim propisima odredena za to.

Informacija, koju trebate zapamtiti

Napajanje za oba uredaja:

Bebin monitor moze da radi i sa baterijama i sa adapterima za napajanje (nisu ukljuc¢eni) ili bilo
kojim drugim izvorom USB napajanja.

1. Koristite oba USB kabla i povezite ih na USB napajanje ili na USB ispravlja¢ s izlaznim
parametrima: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W.

2. Ako utiénica ima prekida¢ za uklju¢ivanje i iskljucivanje, provjerite da li je uklju¢ena.

3. Ukljucite aparat i provjerite da li indikatorska lampica svijetli zeleno.

Pri Cestoj uporabi na duze vrijeme preporuca se povremena uporaba adaptera. Ako je prijemnik
predaleko od odasiljaca, mogu se pojaviti greske u radu sustava. U ovom slucaju jedinice
trebate postaviti blize jednu drugoj.

Ako je prijemnik preblizu do odasiljiaca moguca je pojava mikrofonije. U ovom slucaju, obje
jedinice treba postaviti dalje jednu od druge, ili treba smanijiti glasno¢u zvuka prijemnika.
Postojanje pozadinskog zvuka moze signalizirati za prazne baterije i treba ih promjeniti.

Ako LED za napajanje treperi crveno kada koristite alkalne baterije koje se ne mogu puniti, to
znaci da se moraju zameniti.

Preporuke za ciSc¢enje:
S vremena na vrijeme mozete Cistiti aparat viaznom krpom. Pri ¢i§éenju aparat ne treba biti
povezan sa elektricnom mrezom.

Uklanjanje neispravnosti

Dok baby alarm radi na baterije ¢uje se buka u pozadini.

Molimo Vas, provjerite da li su baterije prazne. Ako koristite alkalne baterije koje se ne mogu
puniti, a LED za napajanje treperi crveno, vreme je da zamenite baterije. Ako koristite punjive
baterije i LED za napajanje treperi crveno, vreme je da napunite baterije.

Iznenadni prekid slanja signala sa odasiljaca.

Pri nedostatku zvuka oko jedinice za bebe, ona prekida slanje signala jedinici za roditelje.
Jedinica za roditelje tada je u rezimu VOX (rezim pripravnosti). Kada se ponovo pojavi glas oko
jedinice za bebe, jedinica za roditelje automatski ¢e se aktivirati.

Slab signal.

Provijerite da li obje jedinice nisu izvan dometa. U krajnjem slu¢aju mozete probati promjeniti

kanal ili se spojite ponovo.



Karakteristike

Ovaj proizvod proizveden je u skladu sa postojec¢im zahtijevima i ostalim primjenjivim
odredbama Direktive (RED) 2014/53/EU

Odasiljac:

« Frekvencija emitovanja: 2405 MHz-2485 Mhz

« Direktan efektivni domet na otvorenim prostorima: 250 - 300 m
« Efikasan domet u zatvorenom prostoru: 30-50m

« Broj kanala: 36 (Automatski izbor kanala)

«Temperatura rada: 0 0C-50 0C

« Pohrana na temperaturi: 25 0C

* Vlaznost zraka: 20-80 RH

« Baterije: punjive (punjive), tip AAA 1,2V 800mAh - 3 kom.

ili alkalne baterije tipa AAA 1,5V - 3 kom.

» Napajanje: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

Prijemnik:

« Frekvencija emitovanja: 2405 MHz-2485 Mhz

« Direktan efektivni domet na otvorenim prostorima: 250 - 300 m
« Efikasan domet u zatvorenom prostoru: 30-50m

* Broj kanala: 36 (Automatski izbor kanala)

* Alarm slabe baterije i LED indikator: 3.0-3.6V
*Temperatura rada: 0 0C-50 0C

« Pohrana na temperaturi: 25 0C

*Vlaznost zraka: 20-80 RH

« Napajanje: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

« Osetljivost prijema u eko rezimu: 50-55dB

« Baterije: punjive (punjive), tip AAA 1,2V 800mAh - 3 kom.
ili alkalne baterije tipa AAA 1,5V - 3 kom.

Objasnjenje simbola
c Oznaka CE: To ukazuje na uskladenost sa Direktivom 2014/53/EU,
Direktivom 2014/30/EU

DC Direktna struja



() "Kompakt" digitalis babafigyelé
monitor (bébifon) DAY&NIGHT
Hasznalati utasitas

A babafigyelé monitort azért fejlesztették ki, hogy segitségére legyen a babagondozasban, és
rendeltetése semmiképp sem az, hogy helyettesitse a felnéttek altal gyakorolt realis
felgyeletet és babagondozast.

A babafigyelé monitor egy mobil rendszer, melynek jellemzéi a kdvetkezok:

- Vezeték nélkuli digitalis audio bébimonitor 2,4 GHz-es frekvenciaval.

- Magas érzékenység.

- A hangra bekapcsolddasi funkcio az energiatakarékossagot szolgalja.

- Elemekkel valé miikédtetés: alkali vagy ujratoltheté elemek, 6 db. (3 db. + 3 db.), "AAA"
tipusu, 1.5V-as elem (a készlet részét nem képezi).

- Elektromos miikodtetés USB kabelekke |- 2 db. (a készlet nem tartalmaz adaptereket).

- Akadalytalan kiltéri hatotavolsag: maximum 300 m.

- A kisbabatol kb. 1.5-2.0 m-es tavolsagra kell elhelyezni az adokésztiléket.

- A vevokészilék hatuljan lévo felakaszto kapocs —az elemes tapellatas lehetéségével
kombinalva — n6veli a mobilitast.

- Arendelkezésre all6 36 csatorna elésegiti a hangzavarmentesség biztositasat, ami
lehetdséget nyuijt a kristalytiszta hang elérésére.

Uzembiztonsag |

FIGYELMEZTETES! Tartsa tavol a magas hémérséklettdl és a tiizt6l! Tartsa tavol
gyerekektdl! Ez a termék nem jaték!

- Tliz vagy dramutés kockazatanak a csokkentése érdekében ne tegye ki ezt a bébifont esé és
nedvesség hatasara.

- Amikor USB kéabeleket hasznal tapadapterrel egyutt, kérem, kdnnyen hozzaférheté valtakozo
aramu (AC) konnektort vegyen igénybe. Ha a készuléken barmiféle rendellenességet észlel,
haladéktalanul huzza ki a csatlakozot a konnektorbol.

- NE szedje szét a késziilékhazat, igy elkerlli az aramutés kockazatat.

- A készulék javitasat csak és kizarolag szakképzett személyzet végezheti.

- NE hasznaljon meghibasodott tapellaté adaptereket.

- NE érintse a tapellaté adapterek csatlakozojat aramvezet6 targyakkal, példaul kézgytirikkel.
Figyelem: - Helytelen hasznalat kévetkeztében felrobbanhatnak a tapelemek. Kérjiik, ne téltse
fel Gjra nem toltheté akkumulatorokat, ne tegye tiizre, illetve vigyazzon az allapot megévasara.
A készlet tartalma - 1 sz. fénykép

1. Bébiegység - 1 db.; 2. Sziiléi egység - 1 db.; 3. USB téltékabel — 2 db. ;

4. Kezelési Gtmutatd - 1 db.

Az egységek funkcidi

Bébiegység - 2 sz. fénykép

1. Ejjeli fény

2. Be- és kikapcsolasi nyomégomb

- Akészulék ki-bekapcsolasra 2 masodpercig tartsa megnyomva a gombot

- Egyszeri gombmenyomas ismétlédé hangot a sziiléi egységen a kénnyebb megtalalas
eérdekében.

- Ejjeli fény ki-bekapcsolasara a gombot haromszor nyomja meg.

3. Jelz6 fények

- Z6ld fény - BEKAPCSOLVA

- Z6ld gyorsan villogé fény - PAROSITAS

- Piros villogé fény - KIMERULO ELEM

- Narancssarga fény - FELTOLTES, AMIG A KESZULEK BE VAN KAPCSOLVA

- Piros fény - FELTOLTES, AMIG A KESZULEK KI VAN KAPCSOLVA

4. Mikrofon

5. Hangosito

6. Tapellatasi csatlakozd

7. Elemkamra - 3 db., "AAA" tipusu, 1.5V-s elem (nem a készlet része)

8. Elemkamra fedele + csipesz
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Sziiléi egység - 3 sz. fénykép

1. Hangszint-jelz6k

2. Bekapcsolt éjjeli fény jelzés

3. Fesziiltségjelzés

- Z6ld fény - BEKAPCSOLVA

- Z61d fényjelzés - TOLTES i )

- Piros fényjelzés — ALACSONY AKKUMULATOR FESZULTSEG

- Narancsszinii fényjelzés — EJJELI UZEMMOD - KI/BE -> haromszorosan megnyomni a
toltési 6-es szamu gombot. FIGYELEM! Ez az lizemmaéd nem bocsat radio hullamokat, de
ilyenkor nem rendelkezik hangj I, ha a késziilék hatétavolsagon kiviil van!

- Piros és z8ld villog6 fény - HATOTAVOLSAGON KivUL

- Z6ld gyorsan villogé fény - PAROSITAS

4. Hangerésités

5. Hanger6 lehalkitas

6. Be- és kikapcsolasi nyomégomb

- Akészilék ki-bekapcsolasra 2 masodpercig tartsa megnyomva a gombot

- Ejjeli fény ki-bekapcsolasara a gombot egyszer nyomja meg.

- Haromszoros gyors megnyomas éjjeli lzemmaod kivalasztasara.

7. Mikrofon

8. INTERKOM aktivalasi gomb — Ha a készuléken keresztil szeretne beszélni a gyereknek,
meg kell nyomni és nyomva tartani a gombot. Ha a hangerét szeretne szabalyozni, egyszerre
tartsa nyomva az INTERKOM gombot és nyomja meg a 4-as vagy a 5-es +/- gombot.

9. Hangositd

10. Tapellatasi csatlakozo ;

11. Elemkamra - 3 db., "AAA" tipusu, 1.5V-s elem (nem a készlet része)

12. Elemkamra fedele + csipesz

3.1 abra:LED-allapot, amikor a_vevékésziilék be van kapcsolva és t6ltddik:

- Z6ld villogé fény: FELTOLTES

- Z6ld nem villogo fény: A feltéltés befejez6dott

LED-allapot, amikor a vevékésziilék ki van kapcsolva és toltédik:

- Piros és narancssarga villogé fény - FELTOLTES

- Nincs kijelzés ( nincs fény) - A felt6ltés befejez6dott

Uzemeltetés

Kapcsolja az anyakésziiléket és a babakésziiléket tapadapterekhez vagy mas USB-
tapegységhez USB kabeleken keresztul, vagy elemeket hasznaljon. Kapcsolja be az
egységeket a KI/BE gomb 2 masodperces megnyomasaval.

Atapellatas meglétét jelz6 indikator zold szinben kezd vilagitani.

« Varjon vagy 2 masodpercet. A szll6i és a bébiegység kdzotti paros kapcsolat automatikusan
fog kialakulni. A kisbaba szobajaban helyezzék el a bébiegységet kortlbeltl 2 m-re a
gyermektol. A szlllék a gyermek hangjat a vevékésziiléken at hallhatjak. Ha a sziiléi egység
hangerdssége elégtelennek bizonyul, a hangerésséget manualisan be lehet allitani.

A paros kapcsolat létesitése

Szokvanyos kortlmények kozott a készilék két egysége parositva van egymassal, és a gyartd
gondoskodott a helyes beallitasukrol is. Ritkan kertilhet sor arra, hogy a felnasznalénak kell a
paros kapcsolat |étesitését végrehajtania. Ezt a mliveletet akkor kell elvégeznie, ha a szll6i
egység (vevokésziilék) elvesziti /nem fogja/ a bébiegység (adokésziilék) altal kibocsatott
szignalt.

Alkalmazando eljaras:

1. Kapcsolja ki mindkét egységet. Tartsa megnyomva a KI/BE gombot mindkét egységen k.b. 6
masodpercre és engedje el a gombot, ha a jelzéfény elkezd gyorsan villogni.

2. Tartsa megnyomva a KI/BE gombot a masik egységen k.b. 6 masodpercre és engedje el azt,
ha a jelz6fény mar nem villog.

Ha a jelado és a fogadd készulék tul kozel vannak egymashoz, akkor éles hangot lehet hallani
(microfonia).

Hangriasztas

1. A riasztoé hatétavolsagon kiviil van ( 4. abra ) - Hatotavolsagonkiviliség esetén az
anyakészUlék tartés hangjelzést ad ki és a toltottség-jelzd piros és zold fénnyel kezd villogni.
2. Hangriasztas alacsony toltétségii akkumulator esetén ( 5. Kép) —Alacsony tolt6tség
akkumulator esetén minden 30 masodpercnél egy hangjelzés halhatoé a sztiléi egységrél és a
toltottségi fényjelzés villogni kezd piros fénnyel.®



Megjegyzend6 informaciék

-Mindkét késziilék elemmel valé miikodtetése:

1. Hasznaljon "AAA” tipusu, 1.2 V-s, 800 mAh-s Ujratdlthetd elemeket vagy AAA tipust 1.5 V-s
alkali elemeket.

2. Csavarja fel az elemtarolo rekesz fedelét tarté csavart, emelje fel a fedelet és helyezze be az
elemeket, tigyelve a helyes polaritasra.

3. Afedelet engedie vissza a helyére, a csavart csavarja be, és ellenérizze,

hogy a fedél jol zar-e.

4. Kapcsolja be a készuléket, és ellendrizze le, hogy z6ld szinben vilagit-e a tapellatast jelz6
indikator.

Az elemr§l sz416 biztonsagi informéacio

FIGYELMEZTETES! Bizonyos esetekben az elem szivaroghatna, ami okozhat kémiai égést
és tonkreteheti a terméket. Hogy ne szivarogjon az elem: Ne keverjenek Uj és hasznalt
elemeket egytt vagy kiilonb6z6 tipusu elemeket: alkali, standart (szén-cink) vagy ujratéltheté
(nikkel-kadmium) Visszahelyezzék az elemeket, ahogy van mutatva. Ha nem hasznaljak a
terméket hosszu ideig, vegyék ki az elemeket. Mindig vegyék ki a mar nem m(ikodé elemeket.
Biztonsagosan dobjak ki. Ne dobjak ki tlizbe. Az elemek robbanhatnak vagy szivaroghatnak.

- Ne okozzak révidzarlatot az elemekben.

- Hasznaljanak csak egy tipusu elemeket az utasitasokat szerint.

- Ne toltsenek nem ujratéltheté elemeket.

- Miel&tt ujratoltsék az elemeket, vegyék ki.

- Csak felnétt feltigyelete alatt lehet ujratélteni az elemeket.

Kornyezetvédelem: A hasznalt elemektdl iigy szabadulhatunk meg a
legegyszer(ibben, ha visszavissziik ket abba a boltba, ahol megvasaroltuk &ket.

A kornyezetvédelem érdekében kérjik, hogy ezt a terméket — hasznos élettartama
lejartat kdvetéen — ne dobja ki haztartasi hulladékként. A hulladékként valo kezelése
csak az erre kijelolt ujrahasznositasi telephelyeken térténhet meg, az erre
vonatkozé helyi rendelkezéseknek megfeleléen . (2002 /96 /EC)

Megjegyzend6 informacidk

- Mindkét késziilék halézatrél valé miikodtetése:

A bébifon mind elemekkel, mind tapadapterekkel (ezek nem tartoznak a készlethez), illetve
barmilyen mas USB-tapegységgel miikodtethetd.

1. Vegye igénybe a két USB kabelt és csatlakoztassa USB-tapegységhez vagy USB
csatlakozohiivellyel rendelkez6 tapadapterhez kimeneti paraméterekkel: DC 5.0V, 0.55A,
2.75W. Dugja be a tapellaté adapter kimeneti végét egy elektromos konnektorba.

2. Ha a konnektoron ki-be kapcsolé van, gy6z6djon meg arrél, hogy a konnektor bekapcsolt
allapotban van.

3. Kapcsolja be a késziiléket, és ellendrizze le, hogy z6ld szinben vilagit-e a tapellatast jelzd
indikator.

A hosszu ideig torténd folyamatos miikédéshez haldzati adapter hasznalata ajanlott. Ha a
vevokészilék tul messze van az adokészuléktdl, a rendszer nem miikédhet szabalyosan. llyen
esetben a két egységet kdzelebb kell elhelyezni egymashoz. Ha a vevékésziilék tul kozel van
az adokészulékhez, ez akusztikai visszhatas (Ugynevezett mikrofonia) kialakulasat
eredményezheti. llyen esetben a teendd az, hogy tavolabbra helyezzik a két egységet
egymastol, vagy pedig halkabbra allitjuk a vevékésztilék hangerésségét.

Ha hattérzaj tapasztalhatd a vevékésziiléknél, ez jelezheti az elemek kimerilését és siirgeti
azok kicserélését. Ha nem télthet6 alkali elemek hasznalata esetén a tapfesziiltség LED
pirosan villog, ez azt jelenti, hogy az elemeket ki kell cserélni.

Tisztitasi ajanlas /jétanacs/:

Idénként nedves ruhaval megtisztithatja a terméket. Tisztitas kozben a késziléknek nem
szabad bekapcsolva lennie az elektromos halézatba (a tapellatd adapteren keresztil).
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Rendellenességek kikiiszobolése

Nagy a hattérzaj a bébifon elemes médban valé lizemeltetése soran.

Kérjuk ellendrizze le, hogy nem kimerlltek-e az elemek. Ha az akkumulator tolt6ttségi
fényjelzés pirosban villog az alkali elemek hasznalasa esetén, akkor ki kell cserélni az elemeket.
Ha Ujratélthetd elemeket hasznal és a felt6ltés LED-je pirosban villog, akkor ideje Ujratélteni az
elemeket.

Hirtelen hangkiesés a vevékésziiléknél.

Ha a bébiegység kérnyékén nincs hang, akkor természetesen az egység nem tovabbit szignalt
a szul6i egység felé. A szuléi egység VOX tizemmodban (készeléti izemmodban) van. Mihelyt
ujbol megjelennek a hangok a bébiegység korlil, a szul6i egység automatikusan miikédésbe
lep.

Gyenge szignal

Gy6z6djon meg, hogy a két egység hatétavolsagon bellil van. Végsé esetben megprébalhatja a
csatornavaltast vagy elvégezheti a paros kapcsolat masodlagos létesitését.

Miszaki jellemzék

Ezen terméket a lényeges kévetelmények betartasa mellett és az (RED) 2014/53/EU
Iranyvonal tovabbi idevonatkozé rendelkezéseinek megfeleléen allitottak eld.
Adokésziilék:

*Adas frekvencia: 2405MHz-2485MHz

« Kultéri hatotavolsag akar: 250 - 300 m

« Beltéri hatotavolsag akar: : 30-50m

« Csatornak: 36 (Automatikus valasztas)

+ Uzemhémérséklet: 0°C-50°C

« Tarolasi hémérséklet: 25° C

« Kérnyez6 levegd nedvessége: 20 -80 RH

« Elemek: 3 db. akkumulator- (Ujratolthetd), AAA tipusu, 1.2V-s, 800 mAh-s elemek, vagy 3 db.
AAA tipusu 1.5V-s alkali elemek.

« Tapellatas: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

Vevékeésziilék

+Adas frekvencia: 2405MHz-2485MHz

 Kultéri hatotavolsag akar: 250 - 300 m

« Beltéri hatotavolsag akar: : 30-50m

« Csatornak: 36 (Automatikus valasztas)

« Alacsony akkumulator téltéttségi hangriasztas n LED-kijelzés: 3,0-3,6V
+ Uzemh8mérséklet: 0°C-50°C

« Tarolasi hdmérséklet: 25° C

» Kérnyezd levegd nedvessége: 20 -80 RH

« Tapellatas: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

+ ECO lizemmod valtas: 50-55dB

« Elemek: 3 db. akkumulator- (Gjratoltheté), AAA tipusu, 1.2V-s, 800 mAh-s
elemek, vagy 3 db. AAA tipusu 1.5V-s alkali elemek.

Jelmagyarazat

c CE-jelolés: Ez jelzi a 2014/53/EU iranyelvvel, a 2014/30/EU
iranyelvvel val6 megfelelést

DC Egyenaram



@ Compacte digitale babyfoon (babyfoon)
DAY&NIGHT Handleiding

De babyfoon is ontworpen om u te helpen bij de zorg voor uw baby en is op geen enkele manier
bedoeld om het toezicht en de zorg voor een volwassene te vervangen.

De Babyfoon is een mobiel systeem met de volgende kenmerken:

- Draadloze digitale babyfoon met een 2.4 GHz frequentie.

- Hoge gevoeligheid.

- Spraakactiveringsfunctie om energie te besparen.

- Voeding met batterijen: alkaline of oplaadbare batterijen 6 stuks. (3 stuks + 3 stuks), Type
"AAA" 1.5V (niet inbegrepen)

- Voeding met USB-kabels - 2 stuks (zonder meegeleverde adapters)

- Bereik buitenshuis tot 300m.

- Plaats de zender op een afstand van ongeveer 1,5-2,0 meter van de baby.

- De aanwezigheid van een klipje aan de achterkant van de ontvanger in combinatie met de
mogelijkheid om batterijen van stroom te voorzien, verhoogt de mobiliteit.

- 36 interferentie vermijdingskanalen zijn beschikbaar, waardoor kristalhelder geluid mogelijk is.
Veiligheid

WAARSCHUWING! Niet dicht bij vuur en hitte houden! Buiten bereik van kinderen
houden! Dit product is geen speelgoed!

- Stel deze babyfoon niet bloot aan regen of vocht om het risico op brand of elektrische
schokken te verminderen

- Gebruik bij gebruik van USB-kabels in combinatie met een stroomadapter een gemakkelijk
toegankelijk AC-stopcontact.Trek onmiddellijk de stekker uit het stopcontact als u een storing in
het apparaat opmerkt.

- Demonteer de behuizing NIET om het risico op elektrische schokken te voorkomen.

- Alleen gekwalificeerd personeel mag het apparaat repareren.

- Gebruik GEEN beschadigde voedingsadapters

- Raak de stekkers van de voedingsadapter NIET aan met draden, zoals ringen.
Waarschuwing: De batterij kan ontploffen als deze onjuist wordt gebruikt. Geen herlaadbare
batterijen opladen, de volledigheid niet aantasten en niet aan vuur blootstellen.

Inhoud van de set - Afbeelding 1

1. Babystation -1; 2. Ouderstation -1; 3. USB-voedingskabel - 2 st.;

4. Gebruiksaanwijzing -1 st.

Functies van het station

Baby Station - Afbeelding 2

1. Nachtlamp

2. Aan / uit-knop

- Houd de knop gedurende 2 seconden ingedrukt om het toestel aan- of uit te zetten.

- Bij eenmalig drukken zal het ouderstation een pulserend geluid uitzenden zodat het toestel
kan worden gelokaliseerd.

- Druk drie keer op de aan/uitknop van het nachtlampje.

3. Indicatorlampjes

- Groen lampje - AAN

- Groen snel knipperend licht - KOPPELING

-Rood knipperlicht - BATTERIJ BIUNA LEEG

-Oranije licht - OPLADEN WANNEER HET APPARAAT AANSTAAT

-Rood licht - OPLADEN WANNEER HET APPARAAT IS UITGESCHAKELD

4. Microfoon

5. Luidspreker

6. Stroomaansluiting

7. Batterijcompartiment - 3 stuks, Type "AAA" 1.5V (niet inbegrepen in de set)

8. Batterijvakdeksel + clip
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Ouderstation - Afbeelding 3

1. Volume-indicatoren

2. Indicator nachtlamp

3. Voedingsindicator

- Groen lampje - AAN

- Groen knipperlicht - OPLADEN

- Rood knipperlicht - LAGE BATTERIJ

- Oranije licht - NACHTMODUS — om aan- of uit te zetten -> drie keer snel op de voedingsknop
6 drukken. Let op! In deze modus zijn er zero radio-uitzendingen, echter er is geen
buitenbereikalarm.

- Rood en groen knipperend licht - BUITEN BEREIK

- Groen snel knipperend licht - KOPPELING

4. Volume omhoog

5. Volume omlaag

6. Aan / uit-knop

- Houd de knop gedurende 2 seconden ingedrukt om het toestel aan- of uit te zetten.

- Druk een keer op de aan/uitknop van het nachtlampje.

- Druk driemaal om de nachtmodus te selecteren.

7. Microfoon

8. Intercom aanzetten — de knop ingedrukt houden om met de baby te praten. Om het volume
van het babystation aan te passen, houd de intercomknop ingedrukt en druk tegelijkertijd op de
knop 4 of 5 +/-.

9. Luidspreker

10. Stroomaansluiting ;

11. Batterijcompartiment - 3 stuks, Type "AAA" 1.5V (niet inbegrepen in de set)

12. Batterijvakdeksel + clip

Afbeelding 3.1:

LED-status wanneer de ontvanger is ingeschakeld en wordt opgeladen:
- Knipperend groen licht - OPLADEN
- Continu groen licht - Opladen is voltooid

LED-status wanneer de ontvanger is uitgeschakeld en wordt opgeladen:
- Rood en oranje knipperlicht - OPLADEN
- Geen indicatie (stoplicht) - Opladen is voltooid

Gebruik

Sluit de ouderunit en babyunit aan op stroomadapters of een andere USB-voeding via USB-
kabels, of gebruik batterijen. Zet de apparaten aan door de aan/uit knop gedurende 2 seconden
ingedrukt te houden.

Het aan / uit-lampje wordt groen.

« Wacht ongeveer 2 seconden. Het baby- en ouderstation worden automatisch gekoppeld.
Plaats het babystation in de babykamer op ongeveer 2 meter afstand. Ouders kunnen de stem
van de baby horen via de ontvanger. Indien het volume van het ouderstation laag is, past u het
volume aan.

Koppeling

Onder normale omstandigheden zijn de stations gekoppeld en goed afgestemd door de
fabrikant. De noodzaak voor gebruikerskoppeling is zeldzaam. U moet deze operatie uitvoeren
als het ouderapparaat (ontvanger) het signaal van het babyapparaat (zender) verliest.
Procedures:

1. Zet beide toestellen uit. Houd de aan/uit knop op één van de toestellen gedurende 6
seconden ingedrukt en laat deze los wanneer het indicatielampje snel begint te knipperen.

2. Houd de aan/uit knop van het andere toestel gedurende 6 seconden ingedrukt en laat deze
los wanneer de indicator van het andere toestel stopt met knipperen.

Bovendien hoort u na het koppelen een scherp geluid / microfonie / als de ontvanger en zender
zich dicht bij elkaar bevinden.

Alarmen

1. Alarm buiten bereik (afbeelding 4) - In het geval van verlies van bereik klinkt er een
constante pieptoon uit de ouderunit en begint de voedingsindicator rood en groen te knipperen.
2. Alarm voor bijna lege batterijen (afbeelding 5) — bij een lege batterij hoort u om de 30
seconden een geluidsignaal van het ouderstation en begint de stroomindicator rood te

knipperen.



Informatie die u moet onthouden.

Batterijvermogen voor beide apparaten:

1. Gebruik oplaadbare AAA 1,2 VV 800 mAh-batterijen of alkalinebatterijen

type AAA1,5V.

2. Draai de schroef van het batterijcompartiment los, til het dekseltje op en plaats de batterijen
met inachtneming van de polariteit.

3. Plaats het deksel terug, draai de schroef vast en controleer of het deksel goed vastzit.

4. Schakel het apparaat aan en controleer of het aan / uit-lampje groen is.

INFORMATIE OVER DE VEILIGHEID VAN BATTERIJEN

WAARSCHUWING! Onder sommige specifieke omstandigheden, kan er vloeistof uit de batterij
lekken, wat een chemische brandwond kan veroorzaken of het product kan beschadigen.
Neem de volgende richtlijnen in acht om lekkage van batterijen te vermijden:

- Meng geen oude en nieuwe batterijen of verschillende soorten batterijen, zoals alkaline,
gewone (koolstof-zink) of herlaadbare batterijen (Ni-Cr).

- Plaats de batterijen zoals aangegeven in het batterijcompartiment.

- Verwijder de batterijen wanneer u dit product gedurende een lange periode niet gebruikt.
Verwijder batterijen uit het product wanneer ze lee: ZILn. Werp oude batterijen zorgvuldig weg.
Werp ze niet in vuur. De batterij kan exploderen of lekken.

- Veroorzaak geen kortsluiting van de batterijaansluiting.

- Gebruik enkel dezelfde batterijen of batterijen van een vereist type.
- Herlaad geen niet-herlaadbare batterijen.

- Haal de batterijen uit het product voordat u ze herlaadt.

- Als u herlaadbare batterijen gebruikt, dient het herladen te gebeuren onder supervisie van
een volwassene.

Milieubescherming: Batterijen moeten worden weggegooid in overeenstemming
met het plaatselijke milieu- en institutionele beleid. Gooi dit product in het belang
van het milieu niet weg als huishoudelijk afval aan het einde van zijn levensduur.
Het kan alleen worden behandeld op aangewezen recyclinglocaties in

mmmm OVereenstemming met de lokale voorschriften. Gooi batterijen nooit weg bij het
gewone huisvuil. (2002 /96 /EC )

Netspanning voor beide apparaten:

De babyfoon kan werken met zowel batterijen als voedingsadapters (niet inbegrepen) of een
andere USB-voedingsbron.

1. Gebruik beide USB-kabels en sluit ze aan op een USB-voeding of op een USB-
stroomadapter met outputparameters: DC 5,0 V, 0,55 A, 2,75 W.

2. Als het stopcontact een aan / uit-schakelaar heeft, controleert u of deze is ingeschakeld.
3. Schakel het apparaat in en controleer of het aan / uit-lampje groen is.

Voor langdurig continu gebruik wordt het gebruik van een voedingsadapter aanbevolen. Indien
de ontvanger te ver van de zender staat, werkt het systeem mogelijk niet correct. In dit geval
moet u de twee stations dichter bij elkaar plaatsen.

Indien de ontvanger te dicht bij de zender is, kan akoestische feedback (microfonie) worden
verkregen. In dit geval moeten de twee stations verder uit elkaar gezet worden of moet het
volume van de ontvanger worden verlaagd. De aanwezigheid van achtergrondgeluid van de
ontvanger kan erop duiden dat de batterijen bijna leeg zijn en moeten worden vervangen.
Als u niet herlaadbare alkalinebatterijen gebruikt en u de stroom-LED rood ziet knipperen,
moeten de batterijen worden vervangen.

Reinigingsaanbeveling:
Af en toe kunt u het product met een vochtige doek reinigen. Het apparaat mag tijdens het
reinigen niet via de stroomadapter op het stroomnet worden aangesloten.
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Problemen oplossen
Er is veel achtergrondgeluid bij gebruik van de babyfoon met batterijen.

Controleer of de batterijen leeg zijn. Als u niet herlaadbare alkalinebatterijen gebruikt en de
stroom-LED rood ziet knipperen, is het tijd om de batterijen te vervangen. Als u oplaadbare
batterijen gebruikt en de power-LED knippert rood, is het tijd om de batterijen op te laden.
Plotseling gebrek aan weergave van de ontvanger.

Als er geen stem rond het babystation is, stopt het met het verzenden van een signaal naar het
ouderstation. Het oude station bevindt zich in de VOX-modus (stand-by). Wanneer een stem
weer rond het babystation verschijnt, wordt het ouderstation automatisch geactiveerd.

Zwak signaal

Zorg ervoor dat beide stations niet buiten bereik zijn. Als laatste redmiddel kunt u proberen het
kanaal te wijzigen of opnieuw verbinding te maken.

Eigenschappen:

Dit product is vervaardigd in overeenstemming met de essentiéle vereisten en andere
toepasselijke bepalingen van richtlijn (RED) 2014/53/EU

Transmitter:

« Zendfrequentie: 2405 MHz - 2485 Mhz

« Rechtsreeks effectief bereik in open ruimtes: 250 - 300 m

« Effectief bereik in gesloten ruimtes: 30 — 50 m

« Aantal kanalen: 36 (automatische kanaalselectie)

* Bedrijfstemperatuur: 0 ° C-50 ° C

» Opslagtemperatuur: 25 ° C

* Luchtvochtigheid: 20 - 80 RV

« Batterijen: oplaadbaar (oplaadbaar), type AAA 1,2 V 800 mAh - 3 stuks. of Alkaline
batterijen type AAA 1,5V - 3 stuks.

+ Voeding: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

Ontvanger:

« Zendfrequentie: 2405 MHz - 2485 Mhz

« Rechtsreeks effectief bereik in open ruimtes: 250 - 300 m

« Effectief bereik in gesloten ruimtes: 30 — 50 m

« Aantal kanalen: 36 (automatische kanaalselectie)

« Alarm voor bijna lege batterijen en LED-indicator: 3,0-3,6V

« Bedrijfstemperatuur: 0 ° C-50 ° C

« Opslagtemperatuur: 25 ° C

« Luchtvochtigheid: 20 - 80 RV

« Voeding: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

« Ontvangstgevoeligheid in ECO-modus: 50-55dB

« Batterijen: herlaadbare Ni-MH type AAA 1,2 V 800 mAh, 3 st.
« Batterijen: oplaadbaar (oplaadbaar), type AAA 1,2 V 800 mAh - 3 stuks. of
Alkaline batterijen type AAA 1,5V - 3 stuks.

UITLEG VAN DE SYMBOLEN

c CE-markering: dit geeft de conformiteit aan met
richtlijn 2014/53/ EU, richtlijn 2014/30/EU

D C Gelijkstroom



@ Monitorues "kompakt" dixhital pér fémijé
(telefoni pér fémijén tuaj) DAY&NIGHT

Udhezime per perdorim

Vézhguesi pér fémijén éshté krijuar, pér tju ndihmuar té kujdeseni pér fémijén tuaj dhe né asnjé
ményré nuk ka pér géllim té zévendésojé mbikéqyrjen e vérteté dhe kujdesin e té rriturit.
Vézhguesi i bebeve éshté njé sistem mobil me kéto karakteristika:

- Njé audio telefon pér fémijé, pa kabéll, dixhital, me njé frekuencé pune prej 2.4 GHz.

- Ndjeshméri té larté.

- Funksion pér aktivizimim té zérit me qgéllim kursimin e energjisé.

- Furnizimi me bateri: bateri alkale ose té rimbushshme 6 copé. (3 copé + 3 copég), té tipit "AAA"
1.5V (nuk jané té pérfshira né komplet);

- Furnizim me energji elektrike me USB kabéll - 2 copé (pa priza té pérfshira)

- Valé direkte dhe efektive né ambjente té& hapura: deri né 300 m;

- Vendoseni transmetuesin né njé distancé prej rreth 1.5-2.0 metra nga fémija juaj.

- Prezenca e kapése né pjesen shpinore te marrésit né kombinim me mundésine e furrnizimit
me energji me ané té baterive, rrit komoditetin.

- Prezenca e 36 kanaleve pér shmangien e zhurmave, sjell mundésine e pérfitimit t& zérit kristal
té pastér.

Siguri

KUJDES! Mbajeni larg nga zjarri dhe temperaturat e larta! Mbajeni larg nga fémijét!

Ky produkt nuk éshté njé lodér !

- Pér té zvogéluar rrezikun e zjarrit ose té goditjes elektrike, mos e ekspozoni kété vézhgues pér
fémijé né shi dhe lagéshti

- Kur pérdorni kabllot USB né kombinim me njé koké te pérshtatshme, e cila do té futet né prize,
ju lutemi, pérdorni njé prize AC té pérshtatshme pér rrymé té ndryshueshme.

- Mos e gmontoni pjesén e sipérme, né ményré gé té shmangni rrezikun nga goditja elektrike.

- Riparimi i pajisjes duhet té kryhet vetém nga njé personel i kualifikuar.

- Mos pérdorni priza furnizuese té energjisé t& démtuara.

- Mos kontaktoni kokén e spinés me pérques té energjisé, pérshembull me unaza.

Kujdes: Bateria mund té shpérthejé nése pérdoret gabimisht. Mos mbushni baterité e pa
rimbushshme, mos démtoni té térén dhe mos i ekspozoni ndaj zjarrit.

Pérmbaijtja e kompletit - Fotografia 1

1. Stacioni i foshnjés -1 copg&; 2. Stacioni i prindérve-1 copé; 3. USB kabéll furnizues - 2 copé.
4. Udhézimet e funksionimit -1 copé.

Funksionet e stacioneve

Stacioni i fémijés - Fotografia 2

1. Llambé nate

2. Butoni i aktivizimit dhe fikjes

- Pér ndezje/ fikje. mbajeni butonin pér 2 sekonda

- Njé shtypje e vetme e shpejté do té b&jé gé stacioni i prindérve té I&shojé njé tingull pulsues
pér ta gjetur até.

-Tri shtypje té njépasnjéshme té shpejta pér té ndezur / fikur dritén e natés.

3. Dritat treguese

- Drita jeshile - NDEZUR

- Drité jeshile gé pulson shpejté - NDERLIDHJE

- Drité e kuge pulsuese - BATERI E DOBET

- Drita portokalli - FURNIZIM, KUR PAISJA ESHTE E NDEZUR

- Drité e kuge - FURNIZIM, KUR PAISJA ESHTE E FIKUR

4. Mikrofoni

5. Folési

6. Koké furnizuese

7. Ndarja pér baterité - 3 copé. Lloji "AAA" 1.5V (Nuk jané té pérfshihet né komplet)
8. Kapak pér pjesén e baterive + kapése
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Stacioni i prindérve - Fotografia 3

1. Treguesit e nivelit t& zérit

2. Treguesi pér dritén e natés té€ ndezur

3. Treguesi i furnizimit me energji elektrike

- Drita jeshile - NDEZUR

- Drita e gjelbért pulsuese — FURNIZIM ME ENERGJI

- Drité e kuge pulsuese — BATERI E ULET

- Drita portokalli - REGJIM | NATES - Pér té ndezur/fikur -> shtypni tre here shpejt butonin e
furnizimit t& energjisé 6. Kujdes! Né kété regjim ka emetime zero té radios, por nuk ka alarm pér
jashté sinjalit!

- Drité pulsuese e kuge dhe jeshile — NUK KA SINJAL

- Drité pulsuese e shpejté e gjelbér —- NDERLIDHJE

4. Forcim té zérit

5. Zvogélim té zérit

6. Butoni i aktivizimit dhe fikjes

- Pér ndezje/fikje. mbajeni butonin pér 2 sekonda.

- Njé shtypje e shpejté pér t& ndezur/fikur dritén e natés.

- 3 shtypje te shpejta té njépasnjéshme pér té zgjedhur regjimin e natés.

7. Mikrofoni

8. Butoni pér aktivizimin e ndérkomunikimit - Shtypni dhe mbani shtypur butonin pér té biseduar
me fémijén. Pér té rregulluar fuqiné e zérit t& stacionit t& fémijés, mbani shtypur butonin pér
ndérkomunikim dhe njékohésisht shtypni butonin 4 ose 5 +/- .

9. Folési

10. Prizé elektrike

11. Ndarja pér baterité - 3 copé., Lloji "AAA" 1.5V (Nuk pérfshihen né komplet)

12. Kapak pér ndarjen e baterive + kapése

Fotografia 3.1:

Statusi i LED kur marrési éshté i ndezur dhe po karikohet:
- Drita e gjelbér pulsuese — FURNIZIM

- Drité e gjelbért e géndrueshme — Furnizimi eshte i plote
Statusi i LED kur marrési éshté fikur dhe po karikohet:

- Drité e lévizshme e kuge dhe portokalli — FURNIZIM

- Asnjé tregues (nuk ka drité) — Furnizimi eshte i plote

Funksionimi
Lidhni paisjen e prindérve dhe paisjen e foshnjés né adaptorét pér furnizimin me energji ose ne
tjetér USB furnizues pérmes kabllove USB, ose pérdorni bateri. Ndizni pajisjet duke shtypur dhe
mbajtur butonin e ndezjes/fikjes pér 2 sekonda. Treguesi i furnizimit do t& shfagéngjyré té
gjelbért.

Prisni rreth 2 sekonda. Stacionet e bebeve dhe prindérve do té ndérlidhen automatikisht.
Vendosni stacionin e foshnjés né dhomén e foshnjés né njé distancé prej rreth 2 m larg tij.
Prindérit mund té dégjojné zérin e foshnjés nga marrési. Nése fuqia e zérit nga stacioni i
prindérve éshté e ulét, rregulloni fuginé e zé.

Ndérlidhje

Né kushte normale, stacionet jané té lidhura dhe kalibruara miré nga prodhuesi. Nevoja pér
ndérlidhje nga konsumatorét éshté rrallé e hasur. Ju duhet ta kryeni kété funksion, nése paisja e
prindérve(marrési) humbet sinjalin nga paisja e foshnjés (transmetuesi).

Procedurat:

1. Fikni té dyja pajisjet. Mbajeni butonin ndezjeffikje. né njérén prej pajisjeve pér 6 sekonda dhe
|éshojeni kur treguesi fillon té pulsojé shpeit.

2. Mbani shtypur butonin ndezje/fikje. né pajisjen tjetér pér 6 sekonda dhe I&shojeni kur treguesi
i pajisjes sé pérparme ndalon sé pulsuari. Pérveg késaj, pas ndérlidhjes, do té dégjoni njé tingull
té mprehte / mikrofoni/ nése dhénesi dhe marrési ndodhen afér njéri tjetrit.

Alarmet

1. Alarmi jashté sinjalit (Fotografia 4) - Né rast t& humbjes sé sinjalit, njé zhurmé e
vazhdueshme do té tingéllojé nga njésia e prindérve dhe treguesi i furnizimit do fillojé té pulsoje
né té kuge dhe jeshile.

2. Alarmi pér bateri té pafugishme (Fotografia 5) - Me njé bateri té pafugishme, do té tingéllojé
njé sinjal zanor ¢do 30 sekonda nga paisja e prindérve dhe treguesi i furnizimit do té ndizet né

té kuge.
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Informacione gé ju duhet t€ mbani ménd.

Fugia e baterisé pér té dyja pajisjet:

1. Pérdorni bateri AAA 1.2 V 800 mAh té rimbushshme ose bateri alkaline té tipit AAA 1.5 V.
2. Zhvzidosni vidén pér zonén e baterive, ngrini kapakun dhe vendosni baterité né ményré té
sakté né lidhje me polet.

3. Vendoseni kapakun né vend, shtréngoni vidén dhe kontrolloni nése kapaku éshté i mbyllur
sic duhet.

4. Ndizni pajisjen dhe sigurohuni gé drita e furnizimit t& jeté e gjelbér.

INFORMACIONE PER SIGURINE E BATERISE:

KUJDES! N& raste té vecanta nga baterité mund té rriedhin Iéngie,té cilat mund té shkaktojné
djegie kimike ose shkatérrojné produktin. Pér té shmangur rrjedhjen e baterive:

- Mos pérzieni bateri té reja dhe té vjetra ose té llojeve té€ ndryshme: alkaline, standarte (karbon
- zink) ose té rimbushshme (nikel - Kadmium).

- Vendosini baterité né vendin e tyre té caktuar, ashtu sic éshté udhézuar.

- Higni baterité né rast se nuk e pérdorni produktin pér njé kohé té gﬁté. Glri]thmoné higni
baterité e harxhuara nga produkti. Hidhini ato né ményré té sigurté.” Mos e hidhni produktin né
zjarr. Baterité mund té shpérthejné ose té rrjedhin.

- Mos provokoni qark té shkurtér tek baterité.

- Pérdorni vetém bateri té njejta ose bateri té té njéjtit lloj, sipas udhézimeve.

- Mos furnizoni bateri, té cilatg’ané té parimbushshme. ; - Higni baterité nga produkti para se ti
furnizoni. ; - Nése pérdorni bateri té cilat mundet ti imbushni, me patjetér rimbushja duhet té
kryhet nén mbikéqyrjen e té rriturve.

Mbrojtja e mjedisit: Baterité duhet t& hidhen né pérputhje me politikat lokale
mjedisore dhe institucionale. Né& interes té mbrojtjes sé mjedisit, ju lutemi mos e
hidhni kété produkt si mbetje shtépiake pasi té¢ mos jeté mé | dobishém pér ju.
Trajtimi i tij mundet té kryhet vetém né pikat e caktuara té riciklimit, né pérputhje me

B rregulloren lokale. Asnjéheré mos i hedhni baterité né mbeturinat _shtépiake.
(2002 /96 / EC)

Furnizimi nga rrjeti pér té dyja paisjet:

The Baby monitor can operate by batteries ( only for parent unit) as well as by power adaptors
Vézhguesi i foshnjés mund té punojé, sikurse me bateri ashtu dhe me adaptor té furnizueshém
té energjisé (nuk jané té perfshiré né komplet) ose gjdo burim tjetér energjie furnizues pér USB.
1. Pérdorni té dy kabllot USB dhe lidheni ato me njé USB furnizues ose me njé adaptor pér
furnizim me pjesén USB marrése me parametrat e daljes: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W. Lidheni
adapterin furnizues me njé prizé elektrike.

2. Nése priza ka njé celés pér ndezje/ fikje, sigurohuni gé ai éshté i ndezur.

3. Ndizni pajisjen dhe sigurohuni gé drita treguese pér furnizim me energiji té jeté e gjelbér.

Pér njé pune te pandérpreré, pér njé periudhé té gjaté kohore, rekomandohet pérdorimi i
adepterit furnizues. Nése marrési éshté konsiderueshém larg nga transmetuesi, sistemi nuk
mund té punojé né ményré té drejté. Né kété rast, duhet té poziciononi té dyja stacionet mé
prané néra-tjetrés.

Nése marrési éshté shumé afér transmetuesit, mund té ndodhin lidhje t& ndérsjellta akustike
(mikrofoni). N& kété rast, té& dyja stacionet duhet t&€ vendosen mé larg nga njéra-tjetra, ose duhet
té zvogélohet fugia e zérit t& marrésit. Prania e zhurmés né sfond nga marrési mund té jeté njé
sinjal, | cili na tregon se baterité jané mbaruar dhe duhet t& zévendésohen. Nése treguesi i
energjisé pulson me ngjyré té kuge kur pérdorim bateri alkaline t€ pafurnizueshme, kjo do té
thoté, qé baterité duhet t&€ ndérrohen.

Rekomandim pér pastrim:
Kohé pas kohe, ju mund ta pastroni produktin me njé lecké té lagur. Pajisja nuk duhet té jeté e
lidhur me rrjetin elektrik népermjet adapterit gjaté kohés sé pastrimit.



Menjanim i gabimeve:

- Ka shumé zhurmé né sfond kur pérdorni vézhguesin e fémijéve me bateri.

Ju lutemi, kontrolloni nése baterité jané harxhuar. Nése pérdorni bateri alkaline té
pafurnizueshshme dhe treguesi i furnizimit pulson me ngjyré té kuge, éshté koha pér té
ndérruar baterité. Nése jeni duke pérdorur bateri té rifrurnizueshme dhe treguesi i furnizimit
pulson me ngjyré té kuge, éshté koha pér té furnizuar baterité.

- Mungesa e papritur e riprodhimit nga marrési.

Né mungesé té zérit rreth stacionit t& fémijés, ajo ndalon transmetimin e sinjalit pér né stacionin
e prindérve. Stacioni | prindérve éshte ne rexhimin VOX (regjimi i gatshmérisé). Kur njé zé
rishfaget rreth stacionit té fémijés, stacioni i prindérve automatikisht do té funksionojé.

- Sinjal i ulét

Sigurohuni gé té dyja stacionet té jené jashté sinjalit. Si zgjidhje té fundit, mund té provoni té
ndryshoni kanalin ose té kryeni rilidhje.

Karakteristikat

Ky produkt &shté prodhuar né pérputhje me kérkesat thelbésore dhe pjesén tjetér té
dispozitave té zbatueshme té Direktivés (RED) 2014/53/EU

Transmetuesi:

 Frekuenca e transmetimit: 2405 MHz - 2485MHz

Diapazon valésh direkte, efektive né ambjente té hapura: 250 - 300 m

Diapazon valésh efektive né ambjente t& mbyllura: 30-50m

Numri i kanaleve: 36 (Zgjedhja automatike e kanaleve)

Temperatura e funksionimit: 0°C-50°C

Temperatura e ruajtjes: 25°C

Lagéshtia e ajrit t&¢ ambientit: 20-80 RH

Baterité: Rimbushése (té rifurnizueshme), té tipit AAA 1,2V 800mAh - 3 copé. ose bateri
alkaline té tipit AAA 1,5V - 3 copé.

« Furnizimi me energji elektrike: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

Marresi:

« Frekuenca e transmetimit: 2405 MHz-2485MHz

« Diapazoni direkt, efektiv valésh né ambjente té hapura: 250 - 300 m
« Diapazoni efektiv valésh né ambjente té mbyllura: 30-50m

« Numri i kanaleve: 36 (Zgjedhje automatike e kanaleve)

« Alarm pér bateriné e ulét dhe treguesin LED: 3.0-3.6V

« Temperatura e funksionimit: 0°C-50°C

« Temperatura e ruajtjes: 25° C

« Lagéshtia e ajrit t&¢ ambientit: 20-80 RH

« Furnizimi me energji elektrike: DC 5.0V, 0.55A, 2.75W

* Ndjeshmeéria e pranimit ne rexhimin eko (VOX): 50-55dB

« Baterité: Rimbushése (té rimbushshme), té tipit AAA 1,2V 800mAh - 3 copé. ose bateri
alkaline té tipit AAA 1,5V - 3 copé.

Shpjegim i simboleve
Shénimi pér CE: Kjo tregon pérputhjen me
c € Direktivén 2014/53/EU, Direktiva 2014/30/EU

DC Rrymé e vazhdueshme
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DECLARATION OF CONFORMITY

Name and address of the manufacturer:

MC DEVICES CO., LTD.

The 23rd floor, Overseas Chinese mansion phase II, Keyuan south road,
Nanshan district, Shenzhen, China

We hereby declare that our product, item number Fit and the components of our
product delivered to DIDIS Ltd as 1028015 BABY MONITOR DAY AND
NIGHT comply with the requlrements of the below listed directive of the
European standards:

DIRECTIVE 2014/53/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF
THE COUNCIL of 16 April 2014

The product conforms to the following standards:

Directive 2014/53/EU
EN 300328 vV2.2.2 (2019-07)
EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11)
EN 301 489-17 V3.1.1 (2017-02)
EN 55032: 2015
EN 55035: 2017
EN 50663: 2017
EN 62368-1: 2014 + A11:2017

EMC Directive 2014/30/EU
EN 55032:2015+A11:2020
EN 55035: 2017
EN61000-3-2:2019
EN61000-3-3:2013+A1:2019

" RoHS Directive 2011/65/EU
EU Regulation (EC) No 1907/2006 (REACH)

Name: ICY ZHANG
Position: SALES {
Signature: A,
Place and date:” SHENZH

OCT 09, 2020



HAEKTTAPALIA 3A CHOTBETCTBUE

WMe 1 afipec Ha NPOH3BOHTENS:

MC DEVICES CO., LTD.

The 23rd floor, Overseas Chinese mansion phase II, Keyuan south road,
- Nanshan district, Shenzhen, China

C HacrosimaTa JeKnapupame, 4e MPOAYKTHT HHU ¢ apT. Mo Fit 1 koMmoHeHTHTe Ha
NpofykTa HH, foctaBsH Ha ,Jluauc® OOJ kato 1028015 BEBE®OH DAY
AND NIGHT, otropapsr Ha M3WCKBaHHATA Ha JOMYOITHCAHHTE IHPEKTHBH H
€BpOINEHCKH CTaHIapTH:

IOUPEKTHUBA 2014/53/EC HA EBPOIIEMCKMA I[TAPJIAMEHT W HA
CBBETA ot 16 anpun 2014 roguxa

HPO,ELYKTBT OTroBaps Ha CJIEHUTE CTAaHOapTH:

I[HpeKTHBa 2014/53/EU
-BJIC EN 300 328 V2.2.2 (2019-07)

BIAC EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11)
BJIC EN 301 489-17 V3.1.1 (2017-02)
BJIC EN 55032: 2015

BAC EN 55035: 2017

BJIC EN 50663: 2017

BAC EN 62368-1: 2014 + A11:2017

EMC [upexrusa 2014/30/EU
BAC EN 55032:2015+A11:2020
BJC EN 55035 :2017
BJIC EN61000-3-2:2019
BJIC EN61000-3-3:2013+A1:2019

RoHS [upektusata 2011/65/EU
Perynauus (EC) Ne 1907/2006 (REACH)

Hme/ Name: ICY ZHANG

Toznuus/ Position: SALES SPECIALIST
IMoanuc u neyat/ Signature and Stamp: 12
Mscto u [ata/ Place and date: SHENZHEN, CHIN.
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[unauc OO[, Bvnrapus Didis LTD, Bulgaria

LLlymeH 9700, yn. ,Tpakus-uatok" Ne 6 Shumen 9700, Ne 6 Trakia-iztok street
Ten.: 054/850 830 Tel.: +359 54 850 830

e-mail: home.market@didis-ltd.com e-mail: home.market@didis-Itd.com

e-mail: export@didis-ltd.com e-mail: export@didis-ltd.com
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